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Az évszak beköszöntével városszerte útjavítások és fejlesztések indultak. 
Megújult a Munkácsy úti óvoda kerítése és hátsó teraszának lépcsője, 
elkészült a Géza fejedelem úti kandeláberek kiépítése, valamint két új 
járdával is gazdagodott az a városrész. A Munkácsy úton a Május 1. út 
és Nefelejcs utca közti szakaszon friss aszfaltburkolat készült, melynek kö-
szönhetően az iskola és az óvoda megközelítése is kényelmesebbé vált.
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Martfű Város Önkormányzata állami ünne-
pünk, augusztus 20. alkalmából minden 
évben elismeri azokat a személyeket és kö-
zösségeket, akik városunkért, az itt élő és dol-
gozó emberekért kiemelkedő tevékenységet 
folytattak, vagy szakmai teljesítményükkel 
öregbítették Martfű hírnevét. Idén tizennyolc 
elismerést osztottak ki a város lakói között. A 
díjazottak munkája példaértékű, és méltóvá 
teszi őket a közösség elismerésére.
Az ünnepség egy rövid videóvetítéssel kez-
dődött, amely a 2025-ös év első felének leg-
fontosabb eseményeit és pillanatait dolgozta 
fel.
Ezt követően dr. Papp Antal polgármester 
átadta az elismeréseket a következő szemé-
lyeknek, csoportoknak.

Herbály Jánosné Irénke 1995-től egészen 
2024-ben bekövetkezett tragikus haláláig, 
közel három évtizeden át volt Martfű sajtó- és 
médiavilágának meghatározó alakja, lelke és 
fáradhatatlan újítója.
Részt vett a Más újság, a későbbi Martfű Köz-
életi Magazin szerkesztésében, valamint a 
Városi Televízió szerkesztői és koordinációs 
munkájában. A sajtó digitális fejlődésével 
együtt haladva, 2003-tól aktív szerepet vál-
lalt Martfű hivatalos weboldalának megújí-
tásában és tartalmi kialakításában. 2013-tól 
a médiacsoport vezetőjeként irányítása alatt 
működött a város honlapja, a helyi televízió 
és a Martfű Magazin kiadása.
Szívügyének tekintette minden Martfűhöz 
köthető könyv és kiadvány létrejöttét, így 
több jelentős helyi kötet munkálataiban is 
közreműködött, például: Martfű képes város-
történet, Ki kicsoda Martfűn, a Martfűi Refor-
mátus Egyházközség Krónikája, a Damjanich 
János Szakképző Iskola és Gimnázium emlék-
könyve, dr. Pálffy Dezső visszaemlékezései, 
valamint Farkas Imre, egykori országgyűlési 
képviselőnk Pusztáról a Parlamentbe című 
könyvének kiadása.
Váratlan, tragikus halála nagy veszteség váro-
sunk számára. Személye és munkássága előtt 
tisztelegve részesül posztumusz Martfű Vá-
ros Díszpolgára kitüntetésben.

Martfű Város Önkormányzata „Martfű Váro-
sért” Díjat adományoz mindazoknak a sze-
mélyeknek és közösségeknek, akik hosszú 
éveken át tartó munkájukkal hozzájárultak 

településünk múltjának megőrzéséhez, fejlő-
déséhez, Martfű érdekeinek szolgálatához és 
jó hírének öregbítéséhez.

Szász Éva jegyző négy évtizeden keresztül 
szolgálta városunk közigazgatását. Pályafu-
tását már tanulmányai idején a közszolgálat-
nak szentelte, diplomája megszerzése után 
a Martfűi Polgármesteri Hivatal valamennyi 
területén szerzett tapasztalatot. 2012-ben 
városunk jegyzőjévé nevezték ki.
Munkáját mindig a jogszabályok betartásá-
ra és betartatására irányuló felelősség, vala-
mint a rá jellemző pontosság és alaposság 
kísérte. Évtizedeken át tartó hivatali munkája 
során számos szakmai kihívással találkozott, 
amelyeket szakértelemmel, nyitottsággal és 
nagy hivatástudattal oldott meg. A változó 
jogi és társadalmi környezetben is precízen, 
együttműködő szemlélettel vezette a hivatali 
apparátust, miközben jó kapcsolatot ápolt a 
lakossággal, a hatóságokkal és a felettes szer-
vekkel is.
Tevékenységének köszönhetően a Martfűi 
Polgármesteri Hivatal szakmai munkája szé-
les körben elismerten magas színvonalúvá 
vált. Négy évtizedes, kimagasló szakmai és 
vezetői pályafutása elismeréseként ajándé-
kozták meg a „Martfű Városért” Díjjal.

Stefanovics József már tíz évesen, 1985-
ben csatlakozott a Martfűi Kyokushin Karate 
csapatához, s tehetsége hamarosan megmu-
tatkozott: Magyarország egyik legsikeresebb 
utánpótlás versenyzője lett. Felnőttként is 
töretlen lelkesedéssel folytatta a sportot, 
2002-ben magyar bajnoki címet szerzett, 
ugyanebben az évben pedig a Japán Nemze-
ti Bajnokságon ezüstérmet nyert – ami ritka 
és kiemelkedő eredmény magyar verseny-

zőként. Tíz éven át volt a nemzeti válogatott 
tagja, hazánkat és Martfűt képviselve a világ 
legnagyobb versenyein.
2003-ban kezdte edzői pályafutását, a ma-
gyar válogatottnál, és azóta is a Kyokushin 
válogatott szövetségi kapitánya. Nevéhez 
fűződik a legtöbb magyar versenyző világ-
bajnokságra való felkészítése. Szakmai tevé-
kenysége mellett közösségi elkötelezettsége 
is kiemelkedő: tanulási nehézségekkel küzdő 
gyermekeknek szervezett karateedzéseket 
és mozgásterápiát. 2020-ban a Kyokushin vi-
lágszervezet is elismerte munkáját, amikor a 
legmagasabb szintű vezetői megbízást ado-
mányozta számára.
Az idei évben fennállásának negyvenedik 
évfordulóját ünneplő Martfűi Kyokushin Ka-
rate Klub sikerei és folyamatos működése el-
választhatatlan Stefanovics József áldozatos 
munkájától. Sportolói, edzői és közösségépí-
tő tevékenysége elismeréseként érdemelte ki 
a „Martfű Városért” Díjat.

Gonda Lajosné Erika 1998. óta dolgozik a 
gyermekjóléti szolgáltatásban. A pedagógu-
si pályát hátrahagyva választotta a szociális 
szférát, mert mindig is elkötelezett volt az 
emberek, a családok és különösen a gyer-
mekek életének jobbá tétele mellett. Két 
év családsegítői munkát követően, szakmai 
és emberi rátermettségének köszönhető-
en, 2000-ben felkérést kapott az intézmény 
vezetésére. Ezzel párhuzamosan önkéntes 
munkát is vállalt a „Jó Szó Alapítvány az álla-
mi gondozottakért” tevékenységének koor-
dinálásában.
Az évek során számos átszervezés alakította 
az intézmény működését, amelynek során 
többször kellett új feladatköröket vállalnia. 
Volt időszak, amikor tizenhét település ellátá-
sáért felelt szakmai egységvezetőként és in-
tézményvezető-helyettesként. 2013-tól mun-
katerülete tovább bővült, így a közétkeztetés, 
a városüzemeltetés és a védőnői szolgálat is a 
felügyelete alá került.
Mindig pontos, precíz és mélyreható szak-
mai tudással végzi feladatait, folyamatosan 
naprakészen a jogi, szervezési és gazdasági 
kihívások terén. Az intézmény alappillére, 
aki a gazdasági nehézségek és a humánerő-
forrás-hiány közepette is felelősséggel, kitar-
tással és lelkiismeretesen vezeti a rábízott te-
rületeket. Számtalan, sokszor munkaidőn túl 
érkező feladatnak tesz eleget nap mint nap, 
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mindig a közösség érdekeit szem előtt tartva.
Több évtizedes, kiemelkedő szakmai és veze-
tői pályafutásáért kapta meg a „Martfű Vá-
ros Közszolgálatáért” Díjat.

Szabados Tünde 2004-ben szerzett szociális 
munkás diplomát a Szegedi Tudományegye-
temen és 2012. óta Martfűn végzi a számára 
hivatást jelentő munkáját. Azóta mindennap-
jai részévé vált a lelki és fizikai nehézségekkel 
való szembenézés, a tragikus élethelyzetek 
kezelése, valamint az emberek, családok és 
közösségek támogatása.
Munkája során reményt ad azoknak, akik ki-
látástalan helyzetben vannak, segítő kezet 
nyújt családoknak, magányos időseknek, 
válságba került gyermekeknek és fiatalok-
nak. Teszi mindezt hivatástudattal, diszkré-
cióval, következetességgel, de legfőképpen 
szeretettel és empátiával. Feladatát nemcsak 
szakmai és jogi, hanem erkölcsi elvárások is 
kísérik, ő azonban minden erejével azon dol-
gozik, hogy szebbé, könnyebbé és örömtelib-
bé tegye a rászorulók életét.
Őszinte segíteni akarása, kitartása és példa-
értékű munkássága elismeréseként részesült 
a „Martfű Város Közszolgálatáért” Díjban.

Martfű Város Önkormányzata számára min-
denkor nagyon fontos volt a felnövekvő fiatal 
generációk fejlődésének biztosítása. E szép 
és nehéz feladat végrehajtásából a városunk-
ban dolgozó pedagógusok jelentős részt 
vállalnak. Az önkormányzat e tevékenység 
elismerésére alapította a  Martfű Város Peda-
gógiai és Nevelési Díját.

Bettenbuch Tünde 1993-ban kezdte óvoda-
pedagógusi pályafutását a Kossuth úti 

Tagóvodában, középiskolai tanulmányai 
befejezését követően. 1998-ban felsőfokú 
óvodapedagógusi oklevelet szerzett, és az-
óta is arra törekszik, hogy elméleti tudását a 
gyakorlatban is hasznosítsa. Fiatalos lendü-
lettel és kreatív ötletekkel teszi változatossá 
és élményszerűvé a gyermekek fejlesztését.
Az informatika adta lehetőségeket is beépíti 
a mindennapokba, részt vett pályázati pro-
jektekben, programbevezető óvodapedagó-
gusként is tevékenykedett, számos szakmai 
bemutatót és beszámolót készített. Fontos 
szerepet vállal az „óvoda–iskola átmenet” 
támogatásában, lelkes szervezője a leendő 
kisiskolások számára indított „Fecsketábo-
roknak”. Mentorként segíti a pályakezdő gya-
kornokok szakmai fejlődését, emellett aktív 
szerepet vállal az intézmények és civil szerve-
zetek közötti kapcsolattartásban.
Több évtizedes kiemelkedő óvodapedagó-
gusi munkásságának elismeréseként Martfű 
Város Pedagógiai és Nevelési Díjában ré-
szesült.

Szendi Éva 1993 óta a Martfűi József Attila 
Általános Iskola pedagógusa. Munkáját min-
dig magas színvonalon végezte, a gyermekek 
fejlődését és jólétét helyezve a középpont-
ba. A tantárgyak széles körében alkalmazott 
differenciált oktatási módszereivel biztosítot-
ta, hogy minden tanuló a saját képességei-
hez mérten fejlődhessen.
Pedagógusi hivatása mellett aktív szerepet 
vállalt a szervezési feladatokban is: dolgozott 
az alsós humán, valamint a szervezési irányí-
tási munkaközösségben, továbbá a mezőhé-
ki tagintézmény vezetőjeként értékes vezetői 
tapasztalatokat szerzett. Kiemelt figyelmet 
fordított a lemaradó tanulók felzárkóztatásá-
ra, és mindig azon dolgozott, hogy minden 
gyermek sikerélményekhez jusson. Példaér-
tékű módon osztja meg tapasztalatait a ne-
velőtestület fiatalabb tagjaival, így munkája a 
jövő pedagógusgenerációira is hatással van.
Több évtizedes elhivatott és értékteremtő 
pedagógiai tevékenysége elismeréseként 
Martfű Város Pedagógiai és Nevelési Díjjal 
jutalmazták.

Fajkáné Szollár Mónika szakmai tanulmá-
nyait a martfűi középiskolában kezdte bőr-
feldolgozó ipari technikus tanulmányokkal, 
majd 1993-tól a cipőgyártásban dolgozott. 
Az ott megszerzett tapasztalatokat 1998-tól 

már a pedagógusi pályán kamatoztatta, ami-
kor szakoktatóként kezdett dolgozni a mart-
fűi középiskolában.
Kezdetben a könnyűiparban tanuló diákok 
elméleti és gyakorlati oktatásában vett részt, 
később – az iskola profilbővüléséhez igazod-
va – pénzügyi-számviteli, ügyintézői és bolt-
vezetői képesítéseket is szerzett, hogy minél 
szélesebb körben segíthesse tanítványai 
szakmai fejlődését. Munkáját mindig a szak-
ma és a tanári hivatás iránti elkötelezettség 
jellemezte. Precizitása és szervezőkészsége 
munkaközösség-vezetői és osztályfőnöki fel-
adatai során is példaértékűnek bizonyult.
A nappali tagozatos képzés mellett aktívan 
részt vesz a felnőttoktatásban és a szakmai 
vizsgáztatásban is. Több mint két és fél év-
tizedes szakmai és pedagógiai munkájával 
jelentősen hozzájárult a cipőipari képzés 
fennmaradásához és színvonalának megőr-
zéséhez.
E sokoldalú, elhivatott tevékenységének elis-
meréseként részesült Martfű Város Pedagó-
giai és Nevelési Díjában.

Rőszerné Fodor Ágnes kétszeres Jókai-díjas 
szerző, nyugalmazott irodalom- és zenetanár, 
a martfűi református egyházközség kánto-
ra és városunk lakója. Számos szépirodalmi 
alkotás és tudományos munka fűződik a ne-
véhez, amelyek közül több díjban is részesült. 
2025 tavaszán jelent meg első regénye, a Ma-
gyar Robinzonok, amely a 18. századi magyar 
történelem egyik izgalmas fejezetét dolgozza 
fel.
Művészi hitvallásának tekinti, hogy a ma-
gyar történelmi és irodalmi örökséget nem 
szabad veszni hagyni, hanem a megújulás 
és az értékőrzés szellemében kell tovább-
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adni a következő generációknak. Pályájának 
mérföldköve a regény megjelenése, de a 
jövőben is számíthatunk újabb műveire, hi-
szen több kész történet vár még megírásra. 
A novellaírás mellett rendszeresen publikál 
az Irodalmi Rádió blogján is, ahol aktuális té-
mákat dolgoz fel és oszt meg gondolataiból 
a közönséggel.
Martfű kulturális életében betöltött megha-
tározó szerepéért, valamint irodalmi értékte-
remtő munkásságáért Martfű Város Kultu-
rális, Művészeti Díjjal jutalmazták.

Székácsné Tálas Gabriella Anna több, mint 
egy évtizede dolgozik fáradhatatlanul váro-
sunk kulturális életének gazdagításán. Mun-
káját mindig magas színvonalon, igényesen 
végzi, legtöbbször saját szabadidejét is ál-
dozva annak érdekében, hogy az általa ve-
zetett intézmény minden korosztály számára 
széleskörű és értékes kulturális programokat 
kínálhasson.
Neve összefonódik számos sikeres kezdemé-
nyezéssel: a legkisebbeket megszólító Mesél-
de és Baba-Játszóház, a fiatalokat is bevonó 
mesepedagógiai foglalkozások, valamint a 
Lapozó Olvasókör és az író–olvasó találkozók, 
mind az ő elhivatottságát dicsérik. A magyar 
népmesekincstár felhasználásával nemcsak 
a gyermekekhez és diákokhoz, hanem a fel-
nőttekhez is közelebb hozza nemzeti öröksé-
günket.
Zenei munkássága szintén sokrétű: a Martfű 
Városi Nőikar tagjaként, valamint a Borvirág 
Népzenei Együttes és a Rongyszőnyeg Ze-
nekar alapító tagjaként is aktívan hozzájárul 
városunk művészeti életéhez.
Vezetése alatt a Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár ismét elnyerte a Minősí-
tett Közművelődési Intézmény Címet, amely 
országos szinten is méltó elismerése a magas 
színvonalú és innovatív szakmai munkának.
Városunk kulturális és művészeti életében 
betöltött meghatározó szerepéért, valamint 
a nemzeti hagyományok őrzése érdekében 
végzett elhivatott munkáját Martfű Város 
Kulturális, Művészeti Díjjal ismerték el.

Fekete Szilveszter János gyermekkora óta 
szoros kapcsolatban áll a sporttal, amely az 
évek során élete meghatározó részévé vált. 
Elsőként az atlétika és a kézilabda világában 
próbálta ki magát, majd egyetemistaként 
Szegeden kezdett triatlonozni. Azóta számos 
megmérettetésen vett részt, versenyeredmé-

nyeivel nemcsak önmagát, hanem városunk 
jó hírnevét is öregbítette.
A Martfűi Úszó és Triatlon Klub színeiben 
több alkalommal ért el kiemelkedő eredmé-
nyeket egyéniben és csapatban is. Legjelen-
tősebb sikerei közé tartozik a 2018-as Aquat-
lon regionális döntőn szerzett egyéni első 
helyezés, valamint a 2019-es Aquatlon Orszá-
gos Bajnokságon elért csapatszintű harmadik 
helyezés. Páratlan kitartását bizonyítja, hogy 
a rendkívül embert próbáló IRONMAN-ver-
senyt – amely 3,8 km úszásból, 180 km ke-
rékpározásból és 42 km futásból áll – már hét 
alkalommal teljesítette.
Kiemelkedő sporteredményei, példamutató 
kitartása és városunk jó hírnevét öregbítő te-
vékenysége elismeréseként kapta meg Mart-
fű Város Sport Díját.

Benedek Tibor gyermekkorától elkötele-
zett a futball iránt. Tagja volt a ’80-as évek 
legendás ifjúsági csapatának, majd a felnőtt 
csapatban is többször nyert megyei bajnoki 
címet. Aktív játékos-pályafutása után 2013-
ban vette át a Martfűi Labdarúgó Sport Egye-
sület vezetését, amely akkor rendkívül nehéz 
helyzetben volt, és a megyei III. osztályban 
szerepelt.
Nagy lelkesedéssel és elszántan kezdett dol-
gozni azon, hogy a csapat fejlődésének fel-
tételeit biztosítsa, és előrelépését lehetővé 
tegye. Kemény munkával, kitartással sikerült 
elérnie, hogy a csapat a megyei III. osztályból 
a nemzeti bajnokság harmadik vonalába jus-
son.

A martfűi futball érdekében végzett elhiva-
tott munkájáért, valamint a csapat fejlődé-
séhez nyújtott kiemelkedő hozzájárulásáért 
vehette át a Martfű Város Sport Díjat.

Szántó Lajos egyszerű labdarúgás-rajon-
góból vált a Martfűi LSE elkötelezett, főtá-
mogatójává. Anyagi hozzájárulása nélkül a 
martfűi labdarúgás felemelkedése elkép-
zelhetetlen lett volna, és városunk ma nem 
büszkélkedhetne NB III-as csapattal. Támoga-
tása az egyesület minden tagjára kiterjed, a 
legkisebbektől a legnagyobbakig.
Hisz a sport közösségformáló erejében, és ezt 
a szemléletet a gyermekek felé is közvetíti: 
minden decemberben ajándékkal lepi meg 
az utánpótlásban szereplő gyerekeket, vala-
mint aktívan részt vesz a Foci Bál szervezésé-
ben.
Nagylelkűségéért és az utánpótlás támoga-
tásában vállalt példamutató szerepéért kap-
hatta meg a Martfű Város Sport Díjat.

A Kossuth úti Nyugdíjas Klub ebben az év-
ben ünnepli fennállásának 30. évfordulóját. 
Tevékenységük városunk civil életében nél-
külözhetetlen, hiszen nemcsak az idősebb 
korosztály számára biztosítják a szociális kap-
csolatok építését és a közösséghez tartozás 
élményét, hanem minden városi közösségi és 
kulturális esemény aktív résztvevői is.
A gyermeknapi, húsvéti vagy karácsonyi ren-
dezvények elmaradhatatlan részét képezik 
az általuk készített finom sütemények, me-
lyeket mindig nagy szeretettel készítenek a 
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lakosság számára. Különösen fontos a gene-
rációk közötti kapcsolat erősítésében az ál-
taluk megálmodott és szervezett Generációs 
Tábor, ahol gyermekek és idősebbek együtt-
működve, egymástól tanulva töltenek el egy 
hetet.
Partnerei minden jó ügynek, és lendületük, 
tettrekészségük mindannyiunk számára pél-
daértékű. A város közösségi életében betöl-
tött példaértékű szerepük elismeréseként 
részesültek a Martfű Város Civil Díjban.

Tóth László református lelkész és felesége, 
Tóthné Iván Éva vallástanár 2023-ban érke-
zett városunkba egyházi szolgálatra. Fiatalos 
lendülettel és elhivatottsággal láttak hozzá 
a hitélet gyermekekkel történő megismerte-
téséhez, miközben szeretettel és tisztelettel 
fordultak a református gyülekezet tagjaihoz, 
valamint városunk minden lakója felé.
Sok családot és a fiatal generáció tagjait si-
került a templomba vonzaniuk, akik önként 
segítenek és aktívan közreműködnek a kö-
zösségi alkalmakon. László kedves orgánuma 
nemcsak az egyházi eseményeken, hanem 
városi kulturális rendezvényeken – például 
a Költészet Napján, felolvasó-esteken vagy 
kiállításmegnyitókon – is emeli a programok 
fényét.
Szeretetteljes, odaadó munkájuk elismerése-
ként vehették át a Martfű Város Közösségi 
Díjat.

Bagdánné Molnár Éva a Fight Club Martfű 
Sportegyesület versenyzője. Az elmúlt év-
ben három országos küzdelmi versenyen 
vett részt, mindhárom alkalommal dobogós 
helyezést ért el: egy arany és két ezüstérem-
mel tért haza. Ezt a kimagasló teljesítményt 

két gyermek édesanyjaként érte el, miközben 
családi és munkahelyi feladatait is példamu-
tatóan látja el.
Edzéseken tanúsított kitartása és szorgalma 
mellett közösségépítő tevékenysége is je-
lentős. Aktivitásával hozzájárul az egyesület 
szakmai fejlődéséhez. Fontos számára nem-
csak a fizikai, hanem a szellemi felkészültség 
is, ezért folyamatosan képezi magát; fitnessi-
nstruktori végzettsége mellett jelenleg edzői 
tanulmányokat folytat.
Városunk hírnevét öregbítő sporteredményei 
és példamutató közösségteremtő tevékeny-
sége elismeréseként kapta meg a Martfű Vá-
ros Sport Díjat.

Jakab Józsefné Marika az 1960-as évek óta, 
amióta Martfűre került, folyamatosan aktí-
van részt vett városunk közösségi életében. 
Nyugdíjba vonulását követően lendülete és 
emberszeretete továbbra is megmaradt, így 
aktív tagja lett a Martfű Városi Nyugdíjas lub-
nak. Tagja a helyi katolikus közösségnek és a 
Senior Tánccsoportnak is.
Minden kulturális és közösségi rendezvény 
rendszeres résztvevője és segítője, gyakran 
anyagokkal támogatja a kiállítások megszer-
vezését. Kiemelten fontos számára a múlt 
emlékeinek megőrzése és továbbadása: részt 
vett több Kossuth Rádióban hallható riport-
ban, valamint a „Fiatalok a jövőnkért – Ők át-
élték, nekünk történelem” című pályázatban, 
amely a generációk közötti kapcsolatok erő-
sítését és a történelmi értékek továbbadását 
célozta.
Városunk múltjának megőrzéséért és a helyi 
identitás erősítéséért végzett önzetlen mun-
kájáért vehette át a Martfű Város Civil Díjat.

Kengyel Éva, a Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár munkatársa, hivatá-

sán keresztül is kapcsolódik a művészetek, a 
kultúra és az irodalom világához. E kötődés 
azonban szabadidejében is megmutatko-
zik: költőként több verseskötete jelent meg, 
munkássága már érettségi tételként is szere-
pelt.
Az irodalmi tevékenység mellett gyakran 
vesz részt helytörténeti múzeumi foglalkozá-
sokon, amelyek ihletet adtak számára, hogy 
2016-tól helytörténeti mesesorozatot kezd-
jen írni. Legutóbbi, immár ötödik kötetében 
megeleveníti a régi martfűi történeteket, 
helyszíneket és az egykori életeket, így segít-
ve a gyermekek várostörténeti ismereteinek 
bővítését. A Tiszán innen című mese a neves 
szakértői zsűri döntése alapján hetvenöt 
mese közül került kiválasztásra, és idén má-
jusban bekerült az ország első mesekönyvé-
be.
Kengyel Éva a helytörténeti meséi és magas 
színvonalú kulturális munkája elismeréseként 
a Martfű Város Kulturális Díjban részesült.

Szép hagyomány városunkban, hogy nemze-
ti ünnepünk alkalmából köszöntjik azokat a 
pedagógusokat, akik diplomájuk megszerzé-
sének jeles jubileumát ünneplik.

Ebben az évben örömmel hívták színpadra 
Bíró Zoltánnét, nyugalmazott pedagógust, 
a Martfűi Damjanich János Szakképző Iskola 
és Kollégium egykori nevelőtanárát.
Bíró Zoltánné 50 éve, 1975. június 26-án ve-
hette át tanítói oklevelét Jászberényben. 
Diplomája megszerzése után általános isko-
lákban tanított, többek között Abádszalókon 
és Martfűn, majd 1993-tól 2011. augusztus 
23-ig, nyugdíjba vonulásáig, a martfűi közép-
iskolában töltött be kollégiumi nevelőtanári 
feladatokat.
Diplomája 50. évfordulója alkalmából átve-
hette az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem 
Aranyoklevelét – Egyetemi Díszoklevelet, 
amely munkásságát és pedagógiai elhiva-
tottságát méltatja, és egyben példaként áll 
minden mai és jövőbeli pedagógus előtt.
Szívből gratulálunk minden díjazottnak, 
munkájukhoz további sikereket, jó egészsé-
get és sok örömteli pillanatot kívánunk!

Polák Boglárka
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Ünnepi megnyitó – Martfű város belterületi útjainak fejlesztése

Elkezdődött a helyi gazdaságfejlesztéseket támogató pályázat

Martfű Város Önkormányzata jelentős fej-
lesztésbe kezd a város belterületi közútjainak 
korszerűsítése, felújítása és közlekedésbiz-
tonsági fejlesztése érdekében. A TOP_PLUSZ-
1.2.3-21-JN1-2022-00041 azonosítószámú, 
„Martfű város belterületi útjainak fejlesztése” 
című projekt 250 millió forint vissza nem té-
rítendő európai uniós és hazai központi költ-
ségvetési előirányzatból valósul meg.
A projekt célja a közlekedési hálózat mi-
nőségének javítása, a településközpont és 
közintézmények jobb megközelíthetősége, 
valamint a lakóterületekkel való kapcsolatok 
erősítése. Emellett a fenntartható közlekedé-
si módok – például kerékpárforgalmi létesít-
mények és gyalogosátkelők – fejlesztését is 
támogatja. A beruházás elsősorban az ipari 

kis- és középvállalkozások és a térség gazda-
sági szereplői számára jelentenek előnyt az-
zal, hogy a délnyugati iparterülethez vezető 
földút helyett szilárd, megfelelő teherbírású 
új út épül, mely a vállalkozások számára teszi 
vonzóvá a települést. Ezen kívül a helyi lakos-
ság számára is megkönnyíti a közlekedést, 
hiszen a fejlesztés részeként a Kérész utca ke-
rékpárbaráttá válik, gyalogátkelőhely létesül 
a Kérész utca és Szolnoki út találkozásánál, 
valamint a Munkácsy út 220 méteres sza-
kasza is megújul és itt kialakításra kerül egy 
akadálymenetes gyalogátkelőhely. A beru-
házás eredményeként biztosított lesz az aka-
dálymentes közlekedés, így a mozgásukban 
korlátozottak is biztonságosan használhatják 
az utakat, gyalogátkelőhelyeket gyalogosan 

és a mozgásukat segítő járműveikkel is.
A pályázat ünnepélyes megnyitó rendezvé-
nyére 2025. augusztus 25. napján került sor, 
a meghívott személyek közül megnyitó be-
szédet mondott Herczeg Zsolt országgyűlési 
képviselő, és jelen voltak Martfű Város Önkor-
mányzata Képviselő-testületének tagjai, vala-
mint a beruházás kivitelezője a SWIETELSKY 
Magyarország Kft., továbbá az építési mun-
kálatok műszaki ellenőrzését végző MAGIC-
ROAD Mérnöki, Tervező és Szolgáltató Kft. 
képviselői is.
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program ke-
retében valósul meg, és várhatóan 2026 feb-
ruárjában fejeződik be.

Polák Boglárka

Martfű Város Önkormányzata jelentős infra-
struktúra-fejlesztési projektbe kezd, amely a 
város ipari területeit és a helyi élelmiszer- és 
zöldségpiacot érinti. A TOP_PLUSZ-1.1.1-21-
JN1-2022-00015 azonosítószámú, „Martfű 
város iparterületeinek és helyi piacának fej-
lesztése” című projekt 500 millió forint vis�-
sza nem térítendő európai uniós és hazai 
központi költségvetési előirányzatból valósul 
meg.
A fejlesztés célja a vállalkozások lehetősége-
inek bővítése és a foglalkoztatás növelése. A 
projekt három stratégiai területre koncentrál: 
a délnyugati iparterületre, a Tisza Ipartelepre, 
valamint a városközponti helyi piac területé-
re. A délnyugati iparterülethez vezető új út 
megépítése befektetők idetelepülését segíti 
elő, a Tisza Ipartelepen bővül a parkolóhelyek 
száma, a helyi piacon pedig új gépjárműpar-
kolók épülnek, megkönnyítve a termelők pi-
aci értékesítését.
A beruházás hosszú távú gazdasági előnyök-
kel jár: új vállalkozások települhetnek be, 
emelkedik a foglalkoztatás és nő a helyi adó-
bevétel, melyekkel javul a közszolgáltatások 
fenntarthatósága.
A pályázat ünnepélyes megnyitó rendezvé-

nyére 2025. augusztus 25. napján került sor, 
a meghívott személyek közül megnyitó be-
szédet mondott Herczeg Zsolt országgyűlési 
képviselő, és jelen voltak Martfű Város Önkor-
mányzata Képviselő-testületének tagjai, vala-
mint a beruházás kivitelezője a SWIETELSKY 
Magyarország Kft., továbbá az építési mun-

kálatok műszaki ellenőrzését végző MAGIC-
ROAD Mérnöki, Tervező és Szolgáltató Kft. 
képviselői is.
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program ré-
szeként valósul meg, és várhatóan 2026 feb-
ruárjában fejeződik be.

Polák Boglárka

ÖNKORMÁNYZAT
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Lakossági tájékoztatás a folyamatban lévő városi fejlesztésekről
Martfűn fontos infrastrukturális fejlesztések 
indulnak 2025. szeptemberében:
útépítés, útburkolat felújítás, gyalogosátkelő-
helyek kialakítása, parkolóépítés
Martfű Város Önkormányzata tájékoztatja a 
lakosságot, hogy a TOP_PLUSZ-1.1.1-21-JN1-
2022-00015 azonosítószámú ,,Martfű város 
iparterületeinek és helyi piacának fejleszté-
se”, és
a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-JN1-2022-00041 azo-
nosítószámú ,,Martfű város belterületi útjai-
nak
fejlesztése” pályázatok keretében a város 
több pontján is fontos fejlesztések kezdőd-
nek, 2025.
szeptemberében.
A helyi gazdaságfejlesztés keretén belül 
megvalósítási cél a Tisza Ipartelepen és a he-
lyi piac
területén 5-5 darab parkoló építése. A bel-
területi utak fejlesztése keretében a Kérész 
úton
kerékpáros nyomvonal felfestése, továbbá a 
Kérész út - Szolnoki út kereszteződésében
gyalogátkelőhely kialakítása a cél. Az önkor-
mányzat további célja a Munkácsy út
útburkolatának felújítása (Május 1. úttól a Ne-
felejcs utcáig), és akadálymentes
gyalogátkelőhely kialakítása a Május 1. út és 
Munkácsy út kereszteződésében. Mindkét
pályázatban szerepel új út kialakítása, mely a 
442-es számú főúttól a délnyugati
iparterülethez, azaz a Kövérmajorig vezet, 
jelenleg ez egy kanyargós, kátyús külterületi
földút. A helyén kialakításra kerülő új út meg-
építése fontos gazdaságélénkítő hatást vált 
ki, az
iparterület könnyebb megközelítése vállalko-
zások kialakítását eredményezi.
A kivitelezés munkálatai előreláthatóan némi 
kényelmetlenséget fognak okozni a
közlekedésben, gépjárművek elhelyezésé-
ben (parkolásban), emiatt az önkormányzat 
és a
vállalkozó a lakosság megértését és türelmét 
kéri.
A munkálatok megkezdésekor, 2025. szep-
tember 8. napjától számítani lehet felvonulási
létesítményekre (például kordonszalag), for-
galomkorlátozó táblákra és különböző
munkagépek megjelenésére és zajára. Tekin-
tettel arra, hogy a beruházások az őszi-téli
időszakban valósulnak meg, így a közleke-
dőknek figyelniük kell az építésekkel járó
útburkolati szennyeződésekre, melyek miatt 
a munkaterületek környékén kavicsfelverő-
dés
történhet, csapadék vagy fagyás esetén pe-
dig síkossá válhatnak az utak.
A munkálatok miatt a közlekedésben fen-
nakadások fordulnak elő az alábbi helye-
ken:
1. 2025. szeptember 08. napjától:

- az autóbuszállomáson, a helyi piac mel-
lett 5 db parkoló kialakítása,

- 2025. szeptember 08. napjától - az iskola 

és óvoda környékén, a forgalmas reggeli
órákat követően a Munkácsy úton az útbur-
kolat teljes felújítása kezdődik, illetve a
későbbiekben az új útburkolaton a Martfűi 
József Attila Általános Iskola sarkánál
akadálymentes gyalogátkelőhely kialakítása.
2. 2025. szeptember 15. napjától kezdő-
dően:

- a 442-es számú Szolnok-Kunszentmár-
ton másodrendű főút és a Kövérmajorig
vezető külterületi földút kereszteződésében 
útépítés kezdődik,

- Kérész út és Szolnoki út kereszteződésé-
ben (gyalogátkelőhely kialakítása),

- Kérész úton kerékpáros nyom kialakítá-
sa meglévő útburkolaton (felfestéssel),

- Tisza Ipartelep területén - 5 db parkoló 
kialakítása (Legero cipőbolt melletti
területen).

A megjelölt időpontok tájékoztató jellegűek, 
amelyek változhatnak, például időjárási
körülmények vagy bármilyen, váratlan ese-
mény okán.

Az önkormányzat a Lakosság segítése érde-
kében a későbbiekben is folyamatosan
tájékoztatást ad a munkálatok előrehaladá-

sáról.
A kivitelezési munkálatok előreláthatóan 
2026. februárjában fejeződnek be, erre az 
időszakra
kérjük a Tisztelt Lakosság figyelmét, türelmét, 
együttműködését!
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy 
a munkáltok megkezdésekor a város több
pontján elhelyezett építési anyagok, munka-
gépek jelennek meg.
Kérjük, hogy a balesetek elkerülése érdeké-
ben a munkaterületek megközelítésekor,
gépjárműveik elhelyezésekor (parkolás) fi-
gyeljenek az építőmunkásokra, kihelyezett
figyelmeztető jelzésekre!
Kérjük, hogy a lezárt építési területeken se 
gyalogosan, se járművel ne közlekedjenek,
gépjárművel ne várakozzanak!
Továbbá fokozottan vigyázzanak a gyer-
mekek, idősek, mozgásukban korlátozot-
tak
közlekedésére is, segítsék Őket, biztosít-
sák számukra a minél alaposabb tájékoz-
tatást,
lehetőség szerint kíséretet!
Köszönjük a megértésüket, együttműködé-
süket!

Dr. Papp Antal polgármester

ÖNKORMÁNYZAT
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Csatornahálózat-rekonstrukciós munkát végeztek Martfűn

Kívülről szépült a nyár végén a Munkácsy Mihály úti óvoda

Jubilumi születésnapját ünnepelte a Szabadidős Kör Egyesület

Martfűn, a Kövér majorban vert tábort a Magyar Honvédség

Felújították a Martfűi Játékvár Óvoda és 
Bölcsőde Munkácsy Mihály úti tagintézmé-
nyének kerítését. A munkálatok a nyár végén 
kezdődtek, és szeptember közepére befe-
jeződtek. A beruházást Martfű Város Önkor-

mányzata finanszírozta, támogatva ezzel az 
intézmény és a gyermekek biztonságát.
Az új kerítés mellett a terasz lépcsőit is átépí-
tették, melyek – az esztétikusabb külsőn kívül 
– hozzájárulnak a még biztonságosabb kör-

nyezet megteremtéséhez. Városvezetésünk 
eltökélt célja, hogy a város legfiatalabb lakói 
modern, rendezett és védett környezetben 
tölthessék mindennapjaikat.

Polák Boglárka

„Mivel igény merült fel az ifjúság részéről a 
tartalmas szórakozásra, a szabadidő szerve-
zett körülmények között való hasznos eltölté-
sére, lelkes fiatalok Szőke Ferenc vezetésével 
megalapították a Martfű Városi Ifjúsági Sza-
badidős Kört 1990. október 3-án.” – olvasható 
az egyesület hivatalos honlapján.
Az azóta eltelt három és fél évtized alatt a 
szervezet folyamatosan gazdagítja Martfű és 
környéke közösségi életét. Szabadidős, sport- 
és kulturális programokat, kirándulásokat, 
vetélkedőket és sportbajnokságokat szervez-
nek, mindezt önkéntes alapon.
Kezdetektől fogva elkötelezetten részt vesz-
nek a városi rendezvényeinken.
„Jelen voltunk és vagyunk a Május 1-ei ren-
dezvényeken. Több esemény szervezői va-
gyunk: a Nonstop Vetélkedők, a Szilveszteri 
Teremlabdarúgó Tornák, a Városi Teremlab-
darúgó Bajnokság őszi-tavaszi fordulóinak 
lebonyolításában is éveken át tevékenyked-
tünk.”
2013-ban egy sikeres pályázat révén megú-
jult a játékparkjuk, amely azóta folyamatosan 
bővül.
„Ma már több mint huszonöt szabadtéren és 
fedett helyen egyaránt használható játékot 
tudunk rendelkezésre bocsájtani az érdeklő-
dőknek. Nem csak Martfűn és vonzáskörzeté-

ben működünk. A megye sok más településé-
re kapunk felkérést gyermeknapokra, és más 
falusi és városi rendezvényeken való részvé-
telre.” Azóta minden lehetőséget megragad-
va bővítik a játékállományt. Nagy sikernek 
könyvelték el, hogy tavaly sikerült megvenni 
a – régen vágyott – ugrálóvárat kisebb-na-
gyobb adományokból, támogatásokból.
A jubileumi ünnepséget szeptember 30-án 
tartották, amelyen harmincnyolc fő – köz-
tük az egyesületi tagok, a főszponzorok és 
Dr. Papp Antal polgármester – vett részt. A 
szponzorok személyes meghívást kaptak, és 
külön köszönetet mondtak mindazoknak, 
akik munkájukkal és támogatásukkal hozzá-
járultak az elmúlt évekhez.
– Martfű városában ebben az évben már 
négy rendezvényt szerveztünk, emellett ti-
zennégy alkalommal vettünk részt különbö-
ző falvak és városok eseményein a megyé-
ben. Idén először Bács-Kiskun vármegyében 
is bemutatkozhattunk, Zsanán, egy családi 
napon vettünk részt meghívásos alapon. Az 
év hátralévő részében még három nagy ren-
dezvényen leszünk jelen Martfűn: a Nonstop 
Vetélkedőn, a Szilveszteri Teremlabdarúgó 
Tornán és a Mikulás-ünnepségen. Eközben 
folyamatosan érkeznek újabb meghívások a 
térségből – tájékoztatta a jelenlévőket idei 

munkásságukról Szőke Ferenc elnök.
A jubileumon Székácsné Tálas Gabriella, a 
Martfű Városi Művelődési Központ és Könyv-
tár vezetője, bár személyesen nem tudott 
jelen lenni, levelében köszöntötte a résztve-
vőket:
– A Városi Szabadidős Kör már 35 éve végzi 
ezt a munkát Martfű város javára, a környező 
települések örömére. Ez a baráti közösségből 
szerveződött, komoly egyesület óriási értéke 
a városnak. Én személy szerint is hálás vagyok 
a rendszeres együttműködésért. Köszönöm, 
hogy játékaikkal minden évben több ren-
dezvényünket színesítik, segítik munkánkat, 
örvendeztetik meg az itt élő gyerekeket, 
fiatalokat. Bízom benne, hogy ezt a szoros 
együttműködést még hosszú éveken keresz-
tül folytathatjuk.
Az egyesület munkája iránt egyre nagyobb 
az igény, rendezvényeikre, sok meghívást 
kapnak, olykor annyit, hogy vissza kell utasí-
taniuk egy-egy meghívást. A gyerekeknek és 
felnőtteknek egyaránt élményt nyújtó népi 
fa- és ügyességi játékok népszerűsége töret-
len.
A köszöntők után baráti hangulatban zajlott 
az ünnepség, a vendégek jóízű beszélgetések 
közben fogyasztották el az ünnepi ebédet.

Polák Boglárka

A Magyar Honvédség ADHU–2025 hadgya-
korlat keretében átkelési gyakorlatot hajt 
végre a Tiszán, Martfű és Vezseny között, 
2025. szeptember 25. és október 4. között.
A gyakorlat ideje alatt a katonák sátortábo-
rát a Kövér major területén alakítják ki, így a 
környéken megnövekedett katonai jelenlétre 

kell számítani. A Honvédség kéri a lakossá-
got, hogy a katonák munkáját és pihenését 
ne zavarják, a kijelölt és lezárt katonai terület-
re ne lépjenek be.
A tábor fennállása idején a Kérész utcában 
fokozott forgalom várható, ezért az érintett 
szakaszon közlekedők türelmét és megérté-

sét kérik a szervezők.
A hadgyakorlat a Magyar Honvédség felké-
szülésének része, amely a katonák szakmai 
felkészültségét és a honvédelmi képességek 
fejlesztését szolgálja.

Polák Boglárka

A BÁCSVÍZ Zrt. ismét korszerűsítést végzett 
Martfűn. A szerződés alapján az Agriapi-
pe Kft. a Május 1. úton csatornahálózat-re-
konstrukciós munkálatokat hajt végre. A 
kivitelezés keretében 235 folyóméter hos�-
szúságú, DN250 átmérőjű csatornasza-
kasz feltárás nélküli felújítása történt meg. 
A munkálatok előkészítéseként a csator-
natisztítási és vizsgálati munkák már 2025. 
szeptember 8-i hetében megkezdődtek, 
a tényleges kivitelezés pedig 2025. szep-
tember 9-én indult, és szeptember 20-ig 
tartott. Elsőként a csatornaszakaszok tisztí-
tására, kamerás vizsgálatára és az átemelés 

kiépítésére került sor. A munkák a Szolnoki 
út és a Május 1. út kereszteződésétől indul-
tak, és a Gesztenye sor irányába haladtak. 
A kivitelezéshez kapcsolódó terület-
foglalási igényeket, valamint a forga-
lomtechnikai vázlattervet a BÁCSVÍZ 
Zrt. a város rendelkezésére bocsátotta.  
A munkálatok idején a Május 1. út több pont-
ján – kereszteződésekben, parkolókban – a 
munkagépek akadályozhatták a közlekedést, 
ezúton is köszönjük a város lakóinak türelmét 
és megértését!

Polák Boglárka

ÖNKORMÁNYZAT
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Elektronikai hulladékgyűjtés lesz Martfűn 2025. október 22-én
2025. október 22-én (szerdán) minden hasz-
nálaton kívüli, korábban árammal, akkumulá-
torral vagy elemmel működő gépet, készülé-
ket le lehet adni a Martfű, Május 1 út 1. szám 
alatt, a VOLT AC RAKTÁRNÁL.
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy CSAK 
HIÁNYTALAN KÉSZÜLÉKET TUDUNK ÁTVENNI 
(pl.: hűtőgép kompresszor nélkül nem adha-
tó le)!
Kérjük, hogy a hulladékok beszállítása során 
legyenek körültekintőek, ne veszélyeztessék 
a saját biztonságukat és a közlekedés rendjét!
- Ne szállítsanak be egészségre ártalmas vagy 
testi épséget veszélyeztető hulladékot!
- Ne szállítsanak be fém hulladékot.
- Ne szállítsanak be a szelektív gyűjtőedé-
nyekben elhelyezhető hulladékokat (üveg, 
műanyag, papír), mert ezeket ott kell össze-
gyűjteni.
A hulladékgyűjtés ideje alatt munkatársaink 
és a Martfűi Polgárőrség tagjai fokozott fi-
gyelemmel kísérik a guberálók tevékenysé-
gét. Ellenük köztisztasági szabálysértés miatt 
indulhat eljárás, ha gondatlanságot, illetve 
szemetelést tapasztalunk.

Martfű Város Önkormányzata

Emlékeztető

Őszi lomtalanítás – 2025. október 25-én ke-
rül sor a háztartási lomhulladék elszállítására
Idén ősszel is sor kerül a már megszokott 
lomtalanítási akcióra, amelyet az NHSZ Szol-
nok Közszolgáltató Nonprofit Kft. az önkor-
mányzattal együttműködve szervez meg a 
településen. A lomtalanítás időpontja: 2025. 
október 25. (szombat).
Az akció célja, hogy a háztartásokban kelet-
kező, a kommunális hulladékgyűjtésbe nem 
illeszthető nagyobb méretű, feleslegessé vált 
tárgyakat (például szekrények, ágyak, székek, 
egyéb bútorok) a lakosság egyszerűen és té-
rítésmentesen elszállíttathassa.
Fontos tudni, hogy a lomtalanítás kizárólag a 
lakossági lomhulladékra vonatkozik, és kizár-
ja az alábbi hulladéktípusokat:
- Építési és bontási hulladék – ezek elszállítá-
sa külön megrendelés alapján történhet az 
ügyfélszolgálaton keresztül.
- Veszélyes hulladék – például festékek, oldó-
szerek, akkumulátorok. Ezek elhelyezéséről a 
Hulladékudvarban lehet érdeklődni.
- Zöldhulladék – például ágak, lomb-, fűnye-
sedék.

- Elektronikai hulladék – háztartási kis- és 
nagygépek, számítástechnikai eszközök, me-
lyek szintén a Hulladékudvarban adhatók le.
A szolgáltató felhívja a lakosság figyelmét 
arra, hogy a lomtalanítási nap során néhány 
utcában a gyűjtőjáratok késhetnek, ezért 
kérik a lakók türelmét és megértését. A lom-
hulladékot a megszokott módon, az ingatlan 
elé kell kihelyezni a szállítás napján reggel 6 
óráig.
Aki további információra vagy segítségre szo-
rul, keresse bizalommal az alábbi ügyfélszol-
gálati elérhetőségeket:

NHSZ Regionális Ügyfélszolgálati Központ – 
Szolnok

Cím: 5000 Szolnok, Kossuth tér 7.

Telefon: +36 56 999 600

E-mail: ekmregio.ugyfel@nhsz.hu

A lakosság aktív részvétele nemcsak a tisz-
tább, rendezettebb környezetet szolgálja, 
hanem segít abban is, hogy a hulladékgaz-
dálkodás hatékonyabbá és fenntarthatóbbá 
váljon.

Polák Boglárka

Hulladékgyűjtő edények sérülése: ki felel a javításért és cseréért?
A hulladékgyűjtő tartályok megrongálódása 
több háztartásban okozott már problémát. 
A Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
ponton belül működő információs ponthoz 
több panasz érkezett az ingatlantulajdono-
soktól, hogy ürítés után eltörve, hiányosan 
találják a hulladéktartályokat.
Az intézmény írásbeli megkereséssel élt az 
NHSZ Zounok Zrt, mint szolgáltató felé. A 
válaszlevelükben a következő tájékoztatást 
adták:
A vegyes (kommunális) gyűjtőedények 
esetében az ingatlanhasználó saját költsé-
gén köteles biztosítani az edényzetet. Az 
edényzetnek meg kell felelnie az MSZ EN 840 
szabványnak, amely alkalmas a gyűjtéshez 
rendszeresített gyűjtőjárművel való begyűj-
téshez.
Amennyiben a gyűjtőedény nem olyan okból 
törik el, semmisül meg, vagy válik használ-
hatatlanná, amelyért a Területi Szolgáltató 
(továbbiakban: Szolgáltató) felel, vagy az 
a természetes elhasználódás miatt törik el 
vagy válik használhatatlanná úgy, hogy az a 
vegyes hulladék elszállítását akadályozza, az 
ingatlanhasználó a Szolgáltató értesítésé-
től számított 8 napon belül saját költségén 
köteles gondoskodni annak javításáról vagy 
pótlásáról. Amennyiben a pótlásról nem 
gondoskodik és a soron következő elszállítás 
alkalmával ismételten elszállítást akadályozó 
állapotban kerül kihelyezésre, úgy a Szolgál-
tató az elszállítást megtagadja. Az így el nem 
szállított vegyes hulladék az ingatlanhasz-

náló hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
díjfizetési kötelezettségét nem érinti.
Amennyiben hitelt érdemlő módon bizonyít-
ható, hogy a vegyes gyűjtőedényt az ingat-
lanhasználó az ürítést megelőző több, mint 
5 éve szerezte be, vagy azt több, mint 5 éve 
gyártották, akkor úgy kell tekinteni, hogy a 
vegyes gyűjtőedény törése vagy használha-
tatlanná válása a vegyes gyűjtőedény termé-
szetes elhasználódásából ered.
Amennyiben rendelkezésre áll a sérült 
edényzetről készült fényképfelvétel, illetve az 
edény gyártási évéről vagy használatba véte-
léről igazolás:

- a Szolgáltatóval szemben kezdeményezett 
kárigény esetén az Ingatlanhasználó köte-
les a használatba vonás kezdő időpontját 
az edényzet beszerzéséről vagy átvételéről 
szóló dokumentum bemutatásával, illetve az 
edény gyártási évével igazolni. Igazolás hiá-
nyában az edényzet 5 évet meghaladó hasz-
nálati időtartamát vélelmezni kell,

- az 5 évet meghaladó használati időtartamú 
edényzet esetében a rendeltetésszerű hasz-
nálatból eredő avulás, kopás, törés, egyéb 
hiba miatti cserére, javításra nincs lehetőség 
még abban az esetben sem, ha az szabályos 
ürítés következtében történik,

- a Szolgáltató kizárólag akkor felel a hul-
ladékgyűjtő edényzet sérüléséért, ha azt a 
megfelelő állapotú - nem túltöltött - gyűjtő-
edény bizonyítható hanyag mozgatása, eme-
lése, visszahelyezése okozta.

Szelektív és zöldhulladékos edényzet cse-
réjére vonatkozó szabályozás a MOHU Általá-
nos Szerződési Feltételek dokumentumának 
Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rész-
tevékenység keretében végzett szolgáltatás 
nyújtása fejezetében rögzítettek szerint a 
következő:
Szelektív Gyűjtőedényre vonatkozó sza-
bályok:
Amennyiben a Szelektív Gyűjtőedény nem a 
Területi Szolgáltatóra visszavezethető okból 
törik el, semmisül meg vagy válik használha-
tatlanná, továbbá azt ellopták vagy eltűnt az 
Ingatlanhasználó 8 napon belül köteles
a) a Területi Szolgáltatót értesíteni;
b) az eltört Szelektív Gyűjtőedény ellenérté-
két a MOHU honlapján közzétett kártérítési 
jegyzék szerinti értékén megtéríteni;
c) a Területi Szolgáltatótól új Szelektív Gyűjtő-
edényt igényelni; valamint;
d) a Területi Szolgáltatótól az így biztosított 
új Szelektív Gyűjtőedényt a Területi Mellék-
letben meghatározott módon és időpontban 
átvenni.
A fentiek ismeretében panasz, illetve tájékoz-
tatás kérése esetén fordulhatnak a martfűi 
Információs ponthoz: 
Csőkéné Molnár Veronika Katalin +36 
56/555-005 (224-es mellék), e-mail: csokene.
vera@matfu.hu illetve közvetlenül az NHSZ 
ügyfélszolgálatához 06 1 776 7777, ekmregio.
ugyfel@nhsz.hu

Martfű Város Önkormányzata

ÖNKORMÁNYZAT
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ÖNKORMÁNYZAT

Kedves 70. életévet betöltött Martfűi Lakos!

Áramszünet lesz 2025. október 3-án, 15-én és 28-án Martfűn

Új kandeláberek és járda készült a Géza fejedelem utcában

Az önkormányzat költségvetése 2025-ben 
is lehetővé teszi, hogy a 70 év feletti martfűi 
nyugdíjas lakosoknak - rezsiköltségeik csök-
kentéséhez - egyszeri támogatással segítsé-
get nyújtsunk, 30.000.-Ft/fő összegben.  

Előző évhez képest fontos változás, hogy a 
formanyomtatványt postai úton előre nem 
áll módunkban kiküldeni. A formanyomtat-
ványok átvehetőek munkaidőben a Polgár-
mesteri Hivatal portáján, illetve kihelyezésre 
kerül az Egészségházba is.
A települési támogatásról szóló Martfű Vá-
ros Önkormányzata Képviselő-testületének 
4/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelete 
13/B. § rendelkezése alapján:

(1) A 70 év felettiek támogatására évente egy 
alkalommal az a martfűi lakcímmel rendel-

kező, életvitelszerűen Martfűn élő személy 
jogosult, aki a kérelem benyújtása évének de-
cember 31. napjáig 70. életévét betölti vagy 
betöltötte. 

(2) A támogatás iránti kérelmet minden év 
október 01. és október 31. nap között lehet 
benyújtani, a rendelet 11. melléklete szerinti 
nyomtatványon. A határidő elmulasztása jog-
vesztő. 

(3) A támogatás összegét az önkormányzat 
költségvetésében foglalt előirányzat alapján 
a polgármester állapítja meg, mely nem lehet 
kevesebb a szociális vetítési alap mindenkori 
összegénél. 

(4) A támogatás kifizetése a kérelmező nyi-
latkozata alapján folyószámlára történő uta-

lással, vagy házipénztárból való kifizetéssel 
történik. 
A kérelmeket a Polgármesteri Hivatalban le-
het benyújtani (I. emelet 123. sz. iroda – Tyu-
kodi Anna ügyintéző vagy 121. sz. iroda – Pe-
recz Ágnes ügyintéző). 
Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a benyúj-
tás határidejére megjelölt fenti időpont el-
mulasztása esetén nem áll módunkban a 
kérelmeket elfogadni, illetve a támogatást 
kifizetni, ezért kérjük, hogy azt fokozott figye-
lemmel betartani szíveskedjen. 
A jogszabályi rendelkezés alapján a kérelme-
ket 2025. október 01. előtt sem tudjuk elfo-
gadni, annak benyújtására kizárólag a fent 
megjelölt időszakban van lehetőség. 

Martfű Város Önkormányzata

Martfűn, a Géza fejedelem útcában a közvi-
lágítás korszerűsítése részeként a kandelábe-
rek kihelyezése és a lámpatestek felszerelése 
már megtörtént.
A beruházás a tervek szerint haladt, augusz-
tus végére teljes egészében elkészült, így a 
városrész modern, energiatakarékos világí-
tással gazdagodott.
A közvilágítás fejlesztésével párhuzamosan 
új járda építésére is sor került. A munkate-
rület átadását követően, augusztus 13-án 
előkészítéseként megkezdődött a közművek 
felkutatása.
A járda egészen az üzletekig vezet, a lakosság 
biztonságos közlekedésének javítása érdeké-
ben.

Polák Boglárka

Folyamatos korszerűsítést hajt végre háló-
zatán az Opus Titász Zrt. A tervszerű beavat-
kozások biztonságos elvégzése érdekében 
elengedhetetlen a szolgáltatás időszakos 
szüneteltetése. A szükséges munkálatok ide-
je alatt, 2025. október 15-én szerda 08:30-

tól 14:00-ig, Martfű több közterületét érintő 
áramszünet lesz – tájékoztatta az önkormány-
zatot az Opus Titász Zrt.

A tervezett áramszünetről az érintett part-
nereik (lakosság és közület) is megkapják az 

értesítést a fogyasztási helyeiknek megfele-
lően.

A szolgáltatás átmeneti szüneteltetése miatt 
az Opus Titász Zrt. kéri az érintettek megér-
tését!
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Üdvözöljük
újszülöttünket!

Megemlékezés

MUZSNYAI JÁNOS
(1959-2022)

halálának 3. évfordulóján

„Szívünkben helyedet

nem pótolja semmi,

Míg e földön élünk,

nem fogunk feledni…”

Szerető családod

Megemlékezés

Csak múlik az idő, 
feledni nem lehet,  

szívemben örök a fájdalom 
és a szeretet.

édesapám, 
PRÓKAI ANDRÁS 

(1936-1961) 
halálának 64. évfordulója 

alkalmából. 
Emléke szívünkben 

örökké él.

Szerető lányotok, Icu

Megemlékezés édesanyám, 
PRÓKAI ANDRÁSNÉ  

(Tasi Ilona, 1935-2016) 
halálának 9. évfordulója 

alkalmából.

Emléke szívünkben 
örökké él.

Szerető lányotok, Icu

2025. október 14., kedd
Martfű, Dr. Zentay Márton 
Egészségügyi Központ

5435 Martfű, Gesztenye sor 8.
1. em. foglalkozás-egészségügyi rendelő
9.00 és 10.00 között 

A vizsgálat csupán néhány percig tart, és semmiféle 
fájdalommal vagy kötelezettséggel nem jár.

Ha nem megfelelő az időpont Önnek, 
hívjon bennünket: 06-30/938-4383

Ingyenes
hallásszűrés

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma 

várhatóan 2025. október 24-én, pénteken jelenik 
meg. Írásaikat, hirdetéseiket október 17., 

péntekig hozhatják be a szerkesztőségbe, vagy
küldhetik el a martfumedia@gmail.com címre. 

HIRDETÉS

MARTFŰ MAGAZIN Martfű Város Önkormányzatának Havilapja
ISSN: 2061-6368

Kiadja: Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár - Martfű
Média. Felelős kiadó: Székácsné Tálas Gabriella intézményvezető. 

Felelős szerkesztő: Polák Boglárka. 
Szerkesztőség, postacím: 5435 Martfű, Mártírok út 1.

Tel.: 56/450-146, E-mail: martfumedia@gmail.com. 
Munkatársak: Szántó Szilárd, Fajka Buda, Kovács László.

Nyitva: H-P: 8-16-ig. 
Martfű Város Önkormányzatának Kommunikációs és Médiacsoport-
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Szántóföldet 
bérelnék 
Martfűn

tel.: +3620/2560-
784

2025.08.17 – Borhy Áron	
Borhy-Kiss Judit	
Borhy Zsolt		
Galagonya út		

2025.09.10 – Pásztor Levente Márk
Pásztor-Putnoki Petra
Pásztor Márk
Napraforgó út
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Megújult műsorral térnek vissza az Illúzió Mesterei Martfűre!

Megkezdte működését a Martfűi Energiaközösség Nonprofit Kft.

Egy felejthetetlen este résztvevői lehetnek, 
akik november 9-én ellátogatnak az Illúzió 
Mesterei showműsorra a Martfű Városi Mű-
velődési Központ és Könyvtárba. A műsor-
ban szereplő előadók nemzetközi Tv show-k, 
rangos fesztiválok és óceánjáró luxushajók 
rendszeres fellépői.
Las Vegas, New York, Peking, Dubai, Párizs és 
Monte Carlo színpadai után most készek arra, 
hogy az Önök városának közönségét is elva-
rázsolják. Nincs ahhoz fogható, mint élőben 
látni a varázslatot! Itt nincsenek kameratrük-
kök: a hihetetlen illúziók a nézők előtt, sőt, 
azok bevonásával történnek.
A műsorban fellépnek a nagyszínpadi illúzi-
ók mestere Lui és partnernői, a világbajnoki 
bronzérmes bűvészmester Galambos Fecó 
és Holcz Gábor, akik Las Vegastól Dél-Koreá-
ig bűvölték már el a közönséget különleges 
mutatványaikkal.
Ne maradjon le erről a felejthetetlen élmény-
ről, vegye meg a jegyét még ma!
Dupla előadás: 2025. mnovember 9, va-
sárnap, 14 és 18 óra
Az előadás időtartama kb. 2×50 perc, 1 szü-
net. 
Az előadást 8 éves kortól ajánljuk. Jegyek:
https://azilluziomesterei.hu/martfu-2025/

A Martfűi Energiaközösség Nonprofit Kft. 
egy Martfűn alapított és működő szervezet, 
amely energetikai, társadalmi, szociális és 
környezeti előnyökkel járó energiaközösségi 
modellt hozott létre és működtet a közösség 
tagjai számára. A társaság az Energiaközössé-
gek kialakítását támogató több éves program 
megvalósítása (2021-ÉMI-MA) c. pályázati 
projekt támogatásával alakult az ON-ENERGY 
Kft. és a PannonWatt Zrt. konzorciumának 
gondozásában.

A projekt végső célja, hogy az energiakö-
zösség keretében egy olyan együttműködés 
alakuljon ki, ahol a tagok – magánszemélyek, 
vállalkozások, közintézmények – közösen 
termelnek-, fogyasztanak- és osztanak meg 
villamos energiát, elősegítve ezzel a fenntart-
hatóságot és az energiabiztonságot.

A jogalkotók már dolgoznak a jogszabályi 
háttér módosításán annak érdekében, hogy 
az ilyen közösségek az energiamegosztást 

trafókörzeten belül, a közcélú hálózaton ke-
resztül megvalósíthassák. Hogy addig is tesz-
telni lehessen a Martfűn felépített rendszert, 
a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási 
Hivatal (MEKH) jóváhagyásával a RIGO Kft. 
telephelyén, a pályázati elvárásoknak eleget 
téve megkezdte működését az első néhány 
tagból álló közösség.

Több fontos projektelemet sikerült eddig 
megvalósítani. Napelemes kiserőmű helyben 
termeli a megújuló villamosenergiát. A fel 
nem használt felesleg egy 100kW/400kWh 
akkumulátoros energiatároló berendezés-
be töltődik, ahonnan a Lokális Szabályzó 
Központ (LSZK) felügyelete mellett kerül 
felhasználásra olyan időpontban, amikor a 
naperőmű már nem képes kiszolgálni a fo-
gyasztói igényeket. Szintén a telephelyen 
belül kerültek elhelyezésre az E-járműtöltő 
berendezések, melyek segítségével a tagok 
kedvezményesen tölthetik elektromos jár-

műveiket, kezdetben így valósítva meg a kö-
zösségi energiamegosztást.

A projekt folyamatosan bővül, új tagokkal és 
újabb lehetőségekkel. Az energiaközösség 
részletei iránt érdeklődő magánszemélyek, 
kisvállalkozások a martfu@enkoz.hu email 
címen tudják felvenni a szervezőkkel a kap-
csolatot.

 Martfűi Energiaközösség Nonprofit Kft.
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PROGRAMAJÁNLÓ

Szeptember 19. – október 2.
Szabadságról – Kertész Imre tablókiállítás
A kiállítás Nobel-díjas írónk életútját mutatja 
be több művének máig érvényes üzenetén 
keresztül. A tablók kéziratok és fényképek 
mellett szépprózai műveiből, naplófeljegy-
zéseiből és nyilatkozataiból nyújtanak válo-
gatást.
Szeptember 29. (hétfő)
A Magyar Népmese Napja
Tóth Olivér Artúr interaktív meseelőadása

Szeptember 29. – november 9. 
2 0 .  M ú z e u m o k  Ő s z i  F e s z t i v á l j a 

Mottó: Szezonja van! - Múzeum és divat
Benne: 
- II. Martfűi Sütemény Napja
- október 12. 8.00-14.00 Retro Bolhapiac
- október 12. 13.00 Közönségtalálkozó
Vályi Istvánnal.

Október 2. (csütörtök) 19.00 
Dumaszínház- A hetyegő vipera
Ráskó Eszter önálló estje
Jegyek kaphatók: dumaszinhaz.jegy.hu olda-
lon vagy az Interticket országos jegyirodái-
ban

Október 3 – október 16.
Pilinszky János tablókiállítása

A tablókiállítás a költő életművét, és legfon-
tosabb témáit mutatja be: Isten, szeretet, hit, 
részvét, szenvedés. Versidézetekből, valamint 
kevéssé ismert prózai szövegekből találhat a 
látogató válogatást, melyek a mai ember szá-
mára is aktuálisak.
Október 6. (hétfő)
Ünnepi megemlékezés, koszorúzás a 
Damjanich emléktáblánál – Martfűi
Református templom
Október 10. (péntek) 17.00
A Nemzetközi Europa Donna Nap
szellemében MELLRÁK ELLENI SÉTA
Szervező: Jóreménység Klub
Október 13. (hétfő) 19.00 
Fenyő-Tasnádi: Made in Hungária

A Magyarock Dalszínház rock’n roll musical 
előadása
A hatvanas évek elején ki- majd visszadis�-
szidál egy tipikusan angyalföldi család: Fe-
nyőék. A fiatal Mikibe (darabunkban Ricky) 
eddigre mélyen beleívódott mindaz, ami egy 
tizenévesnek Amerikát jelentheti: a rágó, a 
Marlboro, a hawaii ing, a Ballantines és min-
denek előtt a rock and roll. A kinti élmények 
és egy megszállott lemezgyűjtő rádióműsze-
rész hatására elhatározza: zenekart alapít. 
Cipősdobozból, éjjeliszekrényből erősítőt 
eszkábálnak, s már nem is kell más, csak né-
hány jó haver, hogy a Szent István parkban, 
a Fémmunkás próbatermében, a Tisza utcai 
utcabálon feldübörögjön a Viva Rock and roll. 
És létrejött a Hungária.
Jegyek kaphatók: www.jegy.hu
Október 16. (csütörtök) 17.00 
Kiállításmegnyitó Deák Endre alkotó, resta-
urátor műveiből.

Megnyitja: Kecső Endre festőművész
Közreműködnek: Farkas-Tóth Vanda fuvola, 
zongorán kíséri Domokiné Dékány Dóra
Október 22. (szerda) 17.00
Ünnepi megemlékezés az 1956-os forra-
dalom és szabadságharc alkalmából
Ünnepi műsor a Damjanich János Szakképző 
Iskola diákjainak előadásában
18.00: fáklyás felvonulás és koszorúzás a re-
formátus templom 1956-os emlékhelyénél

Október 28. (kedd) 19.00
A majdnem tökéletes boldogság receptje 
Pokorny Lia egyszemélyes estje

Egy porcukor illatú este Pokorny Liával. Az 
őszinteség pác, az improvizáció fűszer, a han-
gulat forró – a titkos recept most az Öné, kós-
tolja meg a majdnem tökéletes boldogságot!
Jegyvásárlás: pokornylia.funcode.hu

Október 6. – október 12.
O r s z á g o s  K ö n y v t á r i  N a p o k

október 6. (hétfő) 15.30
Lapozó Olvasókör – 125 éve született 
Fekete István
október 8. (szerda) 17.00
Mesélde – családi mesedélután
október 9. (csütörtök) 17.00
Író-olvasó találkozó Spiró Györggyel
október 10. (péntek) 18.00
Felolvasó este
Egész héten ingyenes beiratkozási lehetőség 
és késedelmi díj elengedés
november 3. (hétfő) 15.30
Lapozó Olvasóköri foglalkozás
Grecsó Krisztián: Apám üzent 
november 6. (csütörtök) 17.00
Mesélde – családi mesedélután

november 7. péntek 17.00
II. Martfűi Sütemény Napja
Felhívás hamarosan! Addig is receptekre fel!

Babajátszóház októbertől minden 
szerdán 10.00-tól a gyermekkönyvtárban

Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár

Az intézmény nyitvatartási rendje:
Hétfő: 12.00 - 20.00 óráig

Kedd - szerda - csütörtök - péntek:
8.00 - 20.00 óráig

Szombat - vasárnap rendezvények szerinti 
nyitvatartásban.
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Elkezdődött a nevelési év a Játékvár Óvoda és Bölcsődében
OKTATÁS

Számos élménnyel tértek vissza a gyermekek 
a Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézményei 
közé. Látogatásunkkor a Kossuth úti Tagin-
tézményben a kicsik egymás nevét tanulgat-
ták, ismerkedtek. A nagyobbak különböző 
mondókákat ismételgettek, jólláthatóan már 
mindegyikre tudtak egy-egy mozdulatsort. 
A Bölcsődében a beszokatás zajlott éppen, 
a gyerekek anyukájukkal vagy apukájukkal 
jöttek és mentek, hogy komfortosan ismer-
kedjenek meg az új környezettel. A Munká-
csy úti Óvoda gyermekei számára a kedvező 
időjárás lehetővé tette, hogy nyüzsögjenek 
az udvaron, motoroztak, fociztak vagy éppen 
hintáztak és homokoztak a gyerekek.
Még ebéd előtt sikerült Turnyánszkiné Enye-
di Andreával, a Játékvár Óvoda és Bölcsőde 
igazgatójával beszélgetnünk, aki bepillantást 
adott az előző nevelési év, a nyár és az évkez-
dés pillanataiba.

Személyi változások az intézményekben:
Viszonylag sok személyi változást hozott a 
tavalyi esztendő, mely nagyban befolyásolta 
az idei év kezdését. A Kossuth úti Tagóvoda 
vezetőjén és a Bölcsőde vezetőjén kívül más 
alkalmazottak is nyugállományba vonul-
tak. Mindkét feladatellátási helyen új vezető 
kezdte meg munkáját – A Kossuth úti Tagó-
vodában Jancsó Ágnes lett a tagintézmény 
igazgató, a Bölcsődében Csurgó Csilla lett 
a vezető –, de emellett a Kossuth úti Tagó-
voda nevelőtestületének mintegy 80%-a ki-
cserélődött. Ennek értelmében nagy kihívás 
volt új közösséget építenie a vezetőnek. Két 
pályakezdő óvónő is megkezdte munkáját az 
előző nevelési évben.
– Nagyon örülünk neki, hogy két új, fiatal 
óvónőt köszönhettünk az intézményünk-
ben, hiszen martfűiek ők is, a mi óvodásaink 
voltak, és nagyon jól beilleszkedtek ebbe 
környezetbe, már pedagógusként. A gyere-
kek is nagyon szeretik őket, nemcsoda, hisz 
mindketten nagyon aktívan vesznek részt a 
munkában – mesélte Turnyánszkiné Enyedi 
Andrea.

Új feladatokkal bővültek a munkakörök:
A Bölcsődében megsokszorozódott a doku-
mentálási feladat, míg az ovikban bevezették 
az ovikréta használatát, mely szintén sok időt 
és energiát igényel a pedagógusoktól.
– A rendszer nem mindig működött megbíz-
hatóan, és nagyon sok új ismeretre van ahhoz 
szükségünk – még most is – hogy megfele-
lően kezelni tudjuk. Ezen felül egy teljesít-
mény értékelési rendszert is bevezettek az 
óvodapedagógusok számára, ami szintén 
ismeretlen helyzet és feladat volt. Több jogi 
szabályozó változása miatt az összes straté-
giai dokumentumunkat át kellett vizsgálni, 
szükség esetén korrigálni. Ez a munka még 
most is folyik, hiszen rengeteg dokumentáci-
óról beszélünk – tájékoztatott az intézmény-
vezető.
Kiemelt cél, hogy a gyerekek a szülőkkel 
együtt a közösség részét képezzék:

A pedagógusok elhivatottan próbálnak olyan 
programokat összeállítani, amik elsősorban a 
gyermekeknek kedveznek, de kiemelt céljuk, 
hogy a szülőket is minél több programba 
tudják bekapcsolni, ezzel is erősítve a kapcso-
latot a családok és intézmények között.

– Az elmúlt évben nagyon sok élményben 
volt része a gyerekeknek, igyekeztünk olyan 
programot szervezni nekik, ami meghatáro-
zó volt abban, hogy a különböző fenntart-
ható fejlődéssel kapcsolatos ismereteiket 
bővítsük. Célunk volt az is, hogy egy-egy ren-
dezvény közösségépítő tevékenység legyen 

vagy a városi és nemzeti ünnepeinkhez kap-
csolható. Például autómentes nap, fényséta, 
az állatok világnapja, anyák napja, karácsonyi 
közös séta, családinap, gyereknap. Igyek-
szünk a szülőkkel minél több közös progra-
mot szervezni, hiszen nagyon jó, mikor nem 
csak a gyerekek, hanem a szülők is bekapcso-
lódhatnak a közösségbe. Ezek olyan közös 
élmények, melyek erősítik az összetartozást 
és az együttműködést, illetve az Óvodához, 
Bölcsődéhez való további pozitív viszony ki-
alakulását – nyilatkozta az igazgatónő.
Több területen is megújultak és fejlődtek az 
épületek: 
Az előző nevelési évben és a nyár folyamán 
számos korszerűsítés, megújulás zajlott az in-
tézmények falai között, melyek hozzájárultak 
a biztonságos, komfortos környezet tovább-
fejlesztéséhez.
– Minden csoportszoba klímával lett felsze-
relve, ami szinte nélkülözgetetlen már ebben 
a nyári hőségben. Ez nagyon fontos szerepet 
nyújtott a komfortosság érzetéhez. A beren-
dezést kizárólag szakszerűen, a szabályoknak 
megfelelően használtuk. A Kossut úti Tagó-
voda 24-es számú épületének a felújításának 
folytatása megkezdődött, remélhetőleg a kö-
vetkező nevelési évben már birtokba vehető. 

A nyáron szintén ebben az Óvodában a régi 
aszfaltos részének felújítása is megtörtént, 
ahol rollerezni, motorozni tudnak a gyerekek, 
rosszabb idő esetén ott mozoghatnak, vala-
mint a kreativitásukat fejleszthetik, a csodás 
krétarajzaikban. A Bölcsődében a nyár folya-
mán megvalósult a homlokzat újrafestése, 
valamint a szükséges beltéri tisztasági fes-
tések is. A Munkácsy úti Óvodában a kerítés 
felújítása történt, ami nagy örömet okoz a 
gyerekeknek és felnőtteknek is, esztétikus 
és biztonságos környezet nyújt mindenki 
számára. – fejtette ki Turnyánszkiné Enyedi 
Andrea.
Általános ellenőrzések tarkították a nyarat az 
intézményekben:
A nyár folyamán több ellenőrzést is tartot-
tak az intézményekben: a Bölcsődében a 
Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei Kormány-
hivatal Hatósági Főosztálya végzett átfogó 
ellenőrzést. Ez rendszeresen be van építve 
a munkatervükbe, ilyenkor a higiénés sza-
bályok betartását, a szabályszerű működést, 
a dokumentumok vezetését, a gyermekek 
rendszerbe való bejelentését, a felvételi sza-
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bályozásokat, a dolgozók végzettségét figye-
lik, ellenőrzik. A Magyar Bölcsődék Egyesü-
letének szakmai szakértője is jön ilyenkor, ő 
pedig a szakmai munkát vizsgálja.
– Nagyon büszkék vagyunk rá, hogy ez a 
bölcsődei ellenőrzés olyan eredménnyel zá-
rult, hogy a Kormányhivatal a jegyzőkönyvé-
ben is külön kiemelte, hogy mennyire kiemel-
kedően végezzük a munkánkat valamennyi 
területen. A legbüszkébbek mégis arra va-
gyunk, hogy a szakmai munkát, a módszer-
tani tudást, a gyakorlatban való alkalmazást, 
a gyerekközpontú szemléletet, azt, hogy a 
gyermekek érdekeit nézzük mindenekelőtt, 
külön kiemelték, valamint a dolgozók elhi-
vatottságát, szakmai tudását és gyermeksze-
rető hozzáállását is. Továbbra is szeretnénk 
így végezni a munkánkat! Volt egy másik 
ellenőrzés – a Magyar Államkincstár ellenőr-
zött egy pályázatot, a helyszínre is kijöttek, 
megnézték a pályázatból vásárolt tárgyi esz-
közöket, hogy a szabályoknak megfelelően 
használják-e, illetve további előírt dolgokat. 
Itt is kiemelték, hogy nagyon esztétikusak az 
épületetek, hogy látszik, mennyire vigyázunk 
a gyerekekkel a tárgyakra. Nagyon fontosak 
nekünk ezek a visszajelzések, mert ezúton is 
megerősítenek bennünket, hogy jó úton já-
runk – mesélte büszkén az intézményvezető.

A nyár legutolsó programja a fecsketábor:
Nagyon fontos ez az esemény, hiszen az óvo-
da-iskola átmenetet segíti. Ilyenkor a nagy-
csoportos óvodapedagógusok és az elsős 
tanító nénik és bácsik közösen szerveznek a 
gyerekeknek kétnapos délelőtti programot. 
– Az első nap itt zajlik az óvodában, ilyenkor 
megismerkedhetnek leendő tanítóikkal, osz-
tályukkal a fecskék. Az idei évben ez indiános 

témakörben történt, melyet nagyon élveztek 
a gyerekek, szívesen fogadták a játékokat. 
Másnap az iskolában folytatódtak a progra-
mok. A tanítók visszajelzése alapján is fontos 
ezt az eseményt megszervezni, hiszen már 
nem kisfecskeként indulnak a gyerekek az is-
kolába, hanem tudják, hol az osztálytermük, 
kik a tanítóik, így nincs bennük ezzel kapcso-
latos szorongás – részletezte a programot a 
vezető.
Megkezdődött az új nevelési év:

Szeptember elsején megint apró léptek hada 
töltötte meg az Óvoda tereit. Ebben a neve-
lési évben a Bölcsődében három csoport in-
dult, negyven kisgyermekkel, míg Óvodákat 
százötvenhárom kisgyermek hét csoportban 
kezdte meg.
– Már nagyon hiányoztak a gyerekek, csen-
des volt az épület egész nyáron. Örültünk 
neki, hogy végre benépesültek az intézmé-

nyek. Fontosnak tartom kiemelni, hogy min-
den intézményben szakképzett dolgozók 
végzik a munkájukat. Az Óvodában minden 
csoportban két fő felsőfokú végzettségű 
óvodapedagógus, valamint szakképzett daj-
kák foglalkoznak a gyermekekkel. Pedagógiai 
asszisztenseink gyógypedagógia asszisztensi 
végzettséggel is rendelkeznek – mondta Tur-
nyánszkiné Enyedi Andrea.
A kiscsoportosok szülei már túlvannak az első 
szülői értekezleten, ahol betekintést nyertek 
az intézmények mindennapjaiba, a családlá-
togatások pedig folyamatosak jelenleg is. 
– Nagyon ügyesek a kicsik, a bölcsiben és az 
ovikban is! Az ovikba azok a gyerekek jöttek 
szeptember elsejétől, akik a bölcsiből érkez-
tek. Nagyon jó szokásrendszerekkel jöttek, 
könnyen beilleszkedtek, elfogadták a felnőt-
teket, úgyhogy nagyon örülünk neki, hogy 
ilyen ügyesek voltak! A Bölcsődébe otthon-
ról érkeznek a gyerekek, megvan a szokatás 
rendje, ehhez alkalmazkodva, az anyás be-
szoktatást lehetőségét biztosítva fogjuk foly-
tatni a későbbiekben is ezt a folyamatot. Az 
első hét még minden csoportban akklimati-
zációs, a nagyobbaknak is vissza kell rázódni-
uk a Játékvárba – tájékoztatott a vezető, majd 
hozzátette – nagyon önfeledt játékot látunk, 
ha belépünk a csoportszobákba, újra birtok-
ba veszik a játékokat, az öltözőt, az udvari já-
tékokat, úgyhogy azt gondolom, hogy a be-
fogadás minden esetben nagyon jól sikerült!
Az idén is színes programok várnak a gyere-
kekre, a felnőttekre új feladatok:
Ebben a nevelési évben is több feladat vár 
még ránk, a Kossuth úti Tagóvodának tanfe-
lügyeleti ellenőrzése lesz, valamint a két gya-
kornok kollégánknak minősítése, ami nagy 
mérföldkő az ő életükbe és az ovi életében is. 
Mindent megteszünk, hogy ez minél sikere-
sebb legyen – mondta az igazgatónő, végül 
zárta gondolatait – továbbra is arra törek-
szünk, hogy minden gyermek biztonságban 
és jól érezze magát, figyelünk arra, hogy a 
szülők is nyugodtan hagyják itt gyermeke-
iket, nagyon fontosnak tartjuk a kapcsolat-
tartást velük. Bízunk benne, hogy minden 
kisgyermek mosolygósan jár majd hozzánk, 
és sok élménnyel tér majd haza.

Polák Boglárka
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Iskolapadba ültette a szeptember Martfű legkisebb diákjait

Megnyitotta kapuit a hosszú, nyári szabadság után a Dami is

Ünnepélyes keretek között vette kezdetét a 
2025/26-os tanév a martfűi általános iskolá-
ban, ahol idén négyszázhuszonnyolc tanuló 
kezdte meg az új tanévet. 
Az évnyitón a második osztályosok műso-
ra teremtett vidám hangulatot, Kovács Mia, 
Kontér Eliza és Pásztor Bella kedves összeál-
lítását Nagyné Tóth Tünde, Szabó Józsefné 
Margó és Szendi Éva tanítónők közreműkö-
désével láthatta a közönség.
Földi Edina Sára, az intézmény vezetője kü-
lönösen nagy szeretettel köszöntötte az el-
sősöket, akik most lépték át először az iskola 
kapuját. Kiemelte, hogy egy csodálatos uta-
zás vette ma kezdetét nekik, ahol az olvasás, 
az írás és a számolás mellett barátságok, ka-
cagások és uzsonnásdoboz-cserék is várnak 
rájuk.
– Ha már új kezdetről beszélünk – hadd emel-
jem ki, hogy iskolánk is megszépült a nyár 
során. A tankerület támogatásának köszön-
hetően három tantermünk új padlózatot, 
padokat és székeket kapott – most már nem 
csak tanulni jó bennük, hanem néha csak 
úgy gyönyörködni is. És itt még nincs vége! 
A Boldog Gyermekekért Alapítvány jóvoltá-
ból további három tanterem bútorzata újult 
meg, valamint új udvari játékokat is kaptunk, 
hogy a szünetek ne csak pihenéssel, hanem 
vidámsággal is teljenek. Az udvari játékok fej-
lesztésén túl, a tantermekben praktikus, mo-
dern labdatartó rácsokat helyeztünk el, hogy 
a mozgás öröme mindig kéznél legyen. Az új 
játékokat az udvaron helyeztük el, méghoz-
zá a szülők által festett kinti tanterem mel-
lett. Köszönjük minden szülőnek, aki ecsetet 
ragadott – igazán szép munkát végeztek! 
Külön szeretnék köszönetet mondani a tech-
nikai dolgozóinknak – a takarítónéniknek 
és a gondnok bácsiknak –, akik egész nyá-
ron fáradhatatlanul dolgoztak, hogy tiszta, 
higiénikus és rendezett körülmények közé 

érkezhessenek ma a gyerekek. Nem feledkez-
hetünk meg a nyár egy másik fontos ajándé-
káról sem: Martfű Város Önkormányzatának 
köszönhetően a kollégáink a teljes nyár során 
napközis elfoglaltságot biztosítottak a gyere-
keknek.
Ez nemcsak a szülőknek nyújtott segítséget, 
hanem a gyerekeknek is sok-sok élményt, 
játékot, közösségi programot jelentett. Ked-
ves Szülők! Köszönjük, hogy újra ránk bízzák 
gyermekeiket – tudjuk, hogy ez néha nem is 

olyan könnyű. De ígérjük, hogy a tőlünk tel-
hető legnagyobb szeretettel és odafigyelés-
sel kísérjük őket ezen az úton – és ha néha 
kicsit maszatosan, zajosan, vagy fáradtan 
érnek haza, az csak annyit jelent: jól érezték 
magukat – mondta az intézményvezető.

Sok sikert és élményekben gazdag, eredmé-
nyes tanévet kívánunk minden diáknak és 
pedagógusnak!

Polák Boglárka

2025. szeptember 1-jén összesen száznyolc-
vannyolc diák kezdte meg tanulmányait a 
Szolnoki SZC Damjanich János Szakképző Is-
kola és Kollégiumban a 2025/2026-os tan-év-
ben. A 9. évfolyamos tanulók Informatika és 
távközlés, valamint Oktatás ágazaton in-dí-
tott osztályban tanulhatnak tovább.
Az idei tanév több személyi változást is ho-
zott: két új kolléga csatlakozott az iskola 
kö-zösségéhez. Hasznos Petra pszichológus, 
aki a diákok mindennapi támogatását és 
megér-tését segíti, valamint Farkas Tamás 
törzsőrmester, honvéd-oktató, aki a honvé-
delmi fog-lalkozások megtartásáért felel. A 
nyár folyamán két pedagógus is nyugdíjba 
vonult: Gecse Zoltán igazgatóhelyettes és 
Szécsényi Zoltán testnevelő tanár. Bár a tanév 
végével hivata-losan búcsút vettek, a közös-
ségtől nem szakadnak el teljesen, hiszen óra-

adóként továbbra is erősítik az iskola csapa-
tát. Az igazgatóhelyettesi feladatokat 2025. 
júliusától Fajkáné Szollár Mónika látja el, aki 
Gecse Zoltán munkáját folytatja a szakirányú 
oktatás terüle-tén.
– Kedves diákok! Akár most kezditek, akár 
már rutinosan tértek vissza, egy dolog kö-
zös bennetek: a vágy a fejlődésre – vagy 
legalábbis a vágy, hogy gyorsan vége le-
gyen a tan-évnek. De ne feledjétek: minden 
nap egy új lehetőség. Lehetőség arra, hogy 
tanuljatok, kérdezzetek, hibázzatok – és fej-
lődjetek. A legnagyobb mesterek is egyszer 
kezdők vol-tak. Külön szeretettel köszöntjük 
a 9. évfolyamosokat. Ne féljetek – az épület 
nem harap, a tanárok csak ritkán, és az idő-
sebb diákok már alig várják, hogy segítsenek 
eligazodni az iskola világában. A Damiban 
nemcsak tanulunk, hanem szakmát építünk 

és jövőt formá-lunk. Itt a tudás nem csupán 
elmélet, hanem gyakorlat – néha olajos kéz, 
néha precíz mé-rés, néha kreatív megoldás. 
És persze olykor egy kis küzdelem a kávéfő-
zővel a tanári szo-bában – fogalmazott hu-
morosan Borza Andra, az intézmény vezetője.
Sok sikert és eredményekben gazdag tanévet 
kívánunk minden diáknak és pedagógusnak!

Polák Boglárka
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Nagy sikerrel zárult ismét az Autómentes Nap városunkban
Immár hatodik alkalommal rendezték meg 
városunkban az Európai Mobilitási Hét kere-
tén belül az Autómentes Nap rendezvény-
sorozatot. Közel ezer lakost – kicsiktől a na-
gyokig – sikerült megszólítanunk a városban 
található közoktatási intézmények segítségé-
vel.
Az óvodában már évek óta a nevelési prog-
ram részeként egy egész héten keresztül fog-
lalkoznak a gyerekek a csoportokban a helyes 
közlekedéssel és a hozzá kapcsolódó ismere-
tekkel. A témahét zárásaként megcéloztuk 
az Autómentes Nap estéjét egy fénysétával. 
A támogatók segítségének köszönhetően 
minden kisgyermek fényvisszaverő kéz mat-
ricát kapott, illetve minden csoport számára 
juttatunk színesceruzákat, valamint kaptak a 
fénysétára is kellékeket.
A József Attila Általános Iskolában reggel 
kerékpár ellenőrzést tartottunk a Martfűi 
Polgárőrség segítségével, ahol a szükséges 
tartozékokat néztük át. Küllőprizmát, lakatot 
és első-hátsó világítást kaptak a hiányos fel-
szereltségű kerékpárosok, a támogatásokból 
beszerzett készlet erejéig. Közlekedési totót 
tölthettek ki az érdeklődő felső osztályos 
gyerekek, szeptember elején pedig rajzpályá-
zatot hirdettünk, valamint kerékpárszépség-
versenyt is tartottunk. A programok délután 
folytatódtak, a 5.b és 8.a osztályos tanulók 
Balasi István iskola rendőr előadásán vehet-
tek részt, ahol fő téma volt a helyes és bizton-
ságos közlekedés, középpontba helyezve az 
elektromos rollerrel való közlekedés veszé-
lyeit.
Délután kerékpárügyességi-pályán próbál-
hatták ki a gyerekek a tudásukat, melyet egy 

közlekedéssel kapcsolatos vetélkedő köve-
tett az iskola ebédlőjében. 16 óra után pedig 
egy közös bringázásra indultunk a városon 
keresztül.
A Szolnoki SZC Damjanics János Szakképző 
Iskola és Kollégiumban is volt rajpályázati le-
hetősége a diákoknak, valamint közlekedési 
totó kitöltésével tesztelhették tudásukat, és 9 
órától Kiss Károly, a Szolnoki Index Autósisko-
la vezetője tartott egy színvonalas előadást, 
ahol több témát ölelt fel a közlekedéssel kap-
csolatosan.
Az utóbbi két intézményben készült alkotá-
sok, a totó, valamint a vetélkedő a kiértéke-
lések után lesznek díjazva, mely nem jöhetett 
volna létre a támogatók segítsége nélkül.
Szeretnék köszönetet mondani minden óvo-
dai és iskolai pedagógusnak, munkástársnak, 
hogy munkájával hozzájárult a nap sikeréhez, 
a Martfűi Média Csoportnak, hogy minden lé-

pésünket nyomonkövették.
A programsorozat anyagi támogatói: Bács-
víz Zrt., Csüllög Kft., Takács István, Martfűi 
Városszépítő Egyesület, Compnet Kft. Penta 
Print Nyomda, Rigó Kft., Berkemann Hun-
garia Bt., Rágyánszky István alpolgármester, 
Farkas Roland képviselő, Sagáthné Fülöp 
Anikó képviselő, Turnyászkiné Enyedi Andrea 
képviselő, Dr. Despotov Svetozar képviselő, 
Táborosi Mihály képviselő, Szekeres Mónika 
Gizella képviselő.
A rendezvényen résztvevő szervezetek: Szol-
noki Rendőrkapitányság, Martfűi Rendőrőrs, 
Martfűi Polgárőr Egyesület, Országos Men-
tőszolgálat Martfűi Kirendeltsége, Tiszaföld-
vári Önkéntes Tűsoltóság, Tiszaföldvári Pol-
gárőrség, Szolnoki Index Autósikola.

Szekeres Mónika Gizella
önkormányzati képviselő

programsorozat szervezője

KÖZÉLET

Több százan versenyeztek az idei rejtvényfejtő Tisza Kupán
Az idén 28. alkalommal hirdetett egyéni ver-
senyt a Martfű Városi Művelődési Központ 
és Könyvtárban a Rejtvényfejtők Országos 
Egyesülete négy kategóriában: kezdők, ha-
ladók, mesterjelöltek és mesterek részére. 
Augusztus 9-én, szombaton közel százhet-
ven résztvevő érkezett, köztük három martfűi 
rejtvényfejtő.
Ez az esemény városunkban hagyományo-
san az Ünnepi Napok nyitó rendezvénye, így 
volt ez az idén is. Büszkék vagyunk arra, hogy 
ilyen rangos, az egész országot megmozgató 
rendezvénynek adhattunk helyet. Örömmel 
vesszük, hogy évről évre visszatérnek hoz-
zánk. Ez talán azt is jelenti, hogy jó itt lenni 
nálunk. 
A versenyzők felkészülten vágtak bele rejt-
vényfejtésbe, minden asztalon frissítő és egy 
kis agyserkentő díszelgett, és úgy tűnt, sokan 
felhasználták a plusz energiát. A megfejté-
sen kívül az idő is fontosnak bizonyult, holt-
verseny esetén a beadási idő sorrendjében 
döntött a zsűri. A javítás alatti időben sokan 
látogatták meg a Helytörténeti Gyűjteményt 
és az időszaki kiállítást, a bátrabbak egy sétát 

tettek városunkban. 
A város támogatásával az idén is oklevelet 
kapott minden kategória első hat helyezettje, 
valamint a dobogósok éremben és könyvju-
talomban is részesültek.
A Martfűi Rejtvényfejtők Klubja idén ősszel 
lesz 30 éves, ez alkalomból köszöntöttük a 
klub alapítóit, Csernus Gyulánét és Bakos 
Andrást, a jelenlévő tagokat, Pápai János-

nét, aki sok évig vezette a klubot, gardírozta 
a tagokat, és Szilágyi Dezsőt, aki évről évre 
szorgosan versenyez hosszú évtizedek óta, 
valamint Csernyán Lászlónét.
Szeretettel gondoltunk a távol maradottakra, 
és szeretettel emlékezünk elhunyt klubtagja-
inkra.
Jövőre is várunk mindenkit!

Polák Boglárka
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Kulturális és zenei inhaláció az idei Örökzöld Tisza Fesztiválon
KÖZÉLET

Négy nap, hat koncert, két szerzői est, egy 
workshop, egy kiállításmegnyitó, egy ünnepi 
megemlékezés és egy különleges égi fény-
parádé. Ezrek látogattak el Martfű városába 
az idei – szám szerint – XII. ÖrökZöld Tisza 
Martfűi Fesztiválra.
Zenéből nem volt hiány most sem, két napig 
dübörgött a Thermal Spa vízi színpada, míg 
a Művelődési Központban zsinórban négy 
napig adták egymás kezébe a kilincset a lá-
togatók. A gyerekműsortól kezdve a populá-
ris énekeseken, bandákon keresztül egészen 
a retroig kínáltunk különböző koncerteket, 
előadásokat, műsorokat. Sőt! Ha valaki kikap-
csolódásra vágyott, a képzőművészeti work-
shopon elsajátíthatta a cianotípia csodás vi-
lágát, vagy az egykori Martfűi Tisza Cipőgyár 
termékeire csodálkozhatott rá a kiállításmeg-
nyitón.
A nagysikerű program ismét bizonyítja a 
tényt, hogy Martfűn – a lehetőségeinkhez 
mérten – sokszínű, választékos, igényes, szó-
rakoztató és minden korosztályt kielégítő 
programok várják a helyieket és turistákat 
egyaránt, hiszen ezrek vettek részt program-
jainkon.
Augusztus 19-én már délután benépesült a 
Martfű Városi Művelődési Központ és Könyv-
tár, ahol a KOLOMPOS magyar népzenei 
együttes muzsikált a legkisebbeknek. A ba-
bák és gyerekek kezdetben kissé félénken 
figyelték a hangszereket és a dallamokat, de 
a koncert végére felszabadult táncház ke-
rekedett, amely hatalmas élményt nyújtott 
mindenkinek.
A jókedv a színházteremben folytatódott, 
ahol a MAGYAR BANDA fiatal zenészei húzták 
a talpalávalót. A 2020-ban alakult együttesre 
jellemző frissesség és kísérletező kedv pilla-
natok alatt magával ragadta a közönséget. 
Nem véletlen, hogy a több, mint négyszáz 
férőhelyes terem teltházas volt, és a közön-
ség alig tudta ülve végignézni a koncertet, a 
hatalmas buli szinte mindenkit táncra hívott.
Az est fénypontjaként a Thermál Spa vízi szín-
padán a BLAHALOUISIANA zenekar lépett 
fel. Az együttes hamar a térre csalogatta a 
látogatókat, a betonplacc teljesen megtelt. A 
rajongók átérezhették a zenekar különleges 
rezgését, együtt énekelték a legnépszerűbb 
dallamokat Borival, az együttes frontembe-
rével, akinek kivételesen tiszta hangja kifeje-
zetten romantikus hangulatot teremtett a tó 
környékén.
Az éjszakát PIXA zárta, aki a vízi színpadon 
állt a keverőpult mögé. A lemezlovas igazi 
időutazásra vitte a közönséget: a régi magyar 
slágerektől kezdve a ’90-es és 2000-es évek 
külföldi kedvenceiig mindent játszott.
Nemzeti ünnepünket a Művelődési Központ 
színháztermében nyitottuk meg, ahol idén ti-
zennyolc martfűi lakó vehette át a város meg-
becsülését jelképező díjat. A díjazottakról és 
méltatásukról másik cikkben olvashatnak 
bővebben. Később a Martfű Néptáncegyüt-
tes vezetésével díszmenet indult a Szent 

István térre, ahol a városvezetés koszorúzás-
sal tisztelgett az államalapítónk előtt, majd 
ökomenikus újkenyér szentelésre került sor a 
Szent Tamás-templomban.
Délután a Művelődési Központ színházter-
mében BECK ZOLI szerzői estje várta a kö-
zönséget. A Gyereknek bátor című előadás 
családias hangulatban telt, s bár nemcsak 
az ismert 30Y-dalok, hanem kevésbé játszott 
szerzemények is felcsendültek, mindenki na-
gyon élvezte a műsort. Minden dalhoz tarto-
zott egy-egy történet, amelyek hol viccesek, 
hol szívszorítóak voltak, így a koncert benső-
séges, személyes hangulatot teremtett.
A délután folytatásaként a Thermál Spa vízi 
színpadán MIHÁLYFI LUCA lépett fel. Az 
X-Faktor felfedezettjére rengeteg fiatal volt 
kíváncsi, a koncert után a rajongók kígyozó 
sorban vártak, hogy közös fotókat és autog-
ramokat kérjenek az énekesnőtől, aki nagy 
lelkesedéssel találkozott a közönséggel.
A program ünnepi fénypontját az államalapí-
tó Szent István Király tiszteletére megrende-
zett tűzijáték adta, amely rendkívül látványos 
és különleges fináléval varázsolta el a mart-
fűieket.
Az est zárásaként a ZENEVONAT robbantotta 
fel a vízi színpadot. Az LGT legendái és a ha-
zai zenei élet kiemelkedő alakjai ismert dalla-
mokkal mozgatták meg a közönséget. A kö-
zös éneklés és a nosztalgikus hangulat méltó 
befejezése lett a XII. ÖrökZöld Tisza Martfűi 
Fesztivál második napjának.
Augusztus 21-én sem csendesedett el az ün-
nepi hangulat: már kora délután újabb kü-
lönleges élmény várta a fesztivál látogatóit. 
A PART kávézó alkotóműhellyé alakult, ahol 
KECSŐ ENDRE festőművész és TÓTH XÉNIA 
képzőművész tartott workshopot az érdeklő-
dőknek. Bár az idő nem kedvezett, a művé-
szek felkészültek és csoportos foglalkozásra 
invitálták a résztvevőket. A műhelymunka 
nem csupán technikai kísérletezésről szólt, 
hanem arról is, hogy a jelenlévők saját sze-
mükkel láthatták, hogyan válhat a fényből és 
árnyékból egyedi műalkotás. Majd egy aján-
dékcsomaggal térhettek haza, hogy minden-
ki megismételhesse otthon is a kísérletet.

Délutánra a Művelődési Központ színházter-
me újra benépesült: FÜR ANIKÓ és HRUTKA 
RÓBERT Minden titok című műsora az iroda-
lom és a zene különleges keveréke volt. Az 
előadás különös harmóniát teremtett egy 
közös, bensőséges utazásnak. Egy könnyed, 
lélekfrissítő, zenés irodalmi inhaláció volt két 
kiváló művész előadásában.
Másnap, augusztus 22-én a kultúra másfajta 
arcát fedezhették fel a martfűiek. Ünnepélyes 
hangulatban nyílt meg A Nyugat küszöbén, 
avagy cipők világszínvonalon – A Martfűi 
Tisza Cipőgyár termékei 1968–2000 című 
kiállítás. A nosztalgikus, színes tárlat büszké-
vé tett minden martfűit, mert emlékeztetett 
bennünket múltunkra. Büszkék vagyunk Eiler 
Zita muzeológusra is, aki nem hagyja elfelej-
teni kulturális örökségünket, és akinek a kiál-
lítás is köszönhető. A megnyitón Rágyanszky 
István alpolgármester szavai emlékeztették 
a jelenlévőket arra, hogy Martfű történeté-
nek szerves része a cipőgyár sikertörténete, 
amely nemcsak munkahelyeket adott, ha-
nem világszínvonalú termékeivel hírnevet is 
szerzett a városnak. A tárlat szeptember kö-
zepéig látogatható.
Miközben minden program díjtalanul volt 
látogatható, a fesztivál igazi varázsát az adta, 
hogy a kultúra, a zene, a közösség és a szó-
rakozás szorosan összefonódott. A koncertek 
helyszínén ízek, illatok és a vidámpark nyüzs-
gése tette teljessé az élményt.
A programokat a Martfű Hotel Thermal Spa 
társszervezésében a Martfű Városi Művelő-
dési Központ és Könyvtár szervezte. A ren-
dezvényeket Martfű Város Önkormányzata 
támogatta.

Polák Boglárka
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Nyár végi látogatás lengyel testvérvárosunkban, Tuchówban
Testvérvárosaink küldöttségeit júniusban, a 
Múzeumok Éjszakája rendezvényeihez kap-
csolódva láthattuk vendégül. Viszonzásul, 
lengyel barátaink meghívására augusztus 
28-31. között delegációnk - Bihari Erzsébet, 
Jancsó Ágnes, Székácsné Tálas Gabriella, Rá-
gyanszky István - augusztus végén látogatást 
tett a dél-lengyelországi Tuchów városában 
és annak környékén. 
A találkozó célja a baráti kapcsolatok elmélyí-
tése, egyeztetés közösen megvalósítandó 
tervekről, projektekről, a közös múlt emlékei-
nek ápolása, valamint a kulturális, történelmi 
értékek megismerése volt. A három napos 
vendéglátás során volt alkalmunk Tuchów és 
környéke, a Kis-Lengyelországnak nevezett 
vajdaság hegyes-fennsíkos tájaival, neveze-
tességeivel ismerkedni. A vendéglátók nagy 
szeretettel fogadták küldöttségünket, és 
tartalmas, élményekkel teli programmal ké-
szültek. A látogatás során lehetőségünk nyílt 
megcsodálni a környék természeti szépsé-
geit és megismerni a helyi hagyományokat. 
Elsőként pénteken a festői szépségű Roż-
nów-tavon hajózhattunk, amely nemcsak ki-
váló kirándulóhely, hanem a helyiek kedvelt 
pihenőhelye is. A nyugodt víztükör, a zöldellő 
dombok és a környező erdők különleges at-
moszférát teremtettek. Innen utunk a Melsz-
tyn-torony (Zamek w Melsztynie) romjaihoz 
vezetett, ahonnan lenyűgöző panoráma 
nyílik a Dunajec völgyére. A 14. századi vár 
maradványai a térség középkori történelmé-
nek fontos tanúi, egyben remek fotótémát is 
kínáltak.
Különleges gasztronómiai élményben volt 
részünk a Janowce településen található 
családi borászatban, ahol helyi fajtákból ké-
szült kiváló borokat kóstolhattunk meg. A 
pincészet tulajdonosa szenvedéllyel mesélt 
az ezredfordulón indított borkészítés kihí-
vásairól és már létező eredményeiről. Más-
nap, szombaton erdei sétán vettünk részt a 
Tuchów-környéki, tudatosan rekreációs céllal 
tervezett erdei túrán. A látogatás egyik leg-
meghatóbb állomása a térségben található 
első világháborús katonai temetők felkeresé-
se volt, ahol magyar hősök is nyugszanak. A 
gondosan karbantartott sírkertek méltó em-
léket állítanak azoknak a magyar katonáknak, 
akik életüket adták a frontokon. A megem-
lékezés során delegációnk gyertyát gyújtott, 
s néma főhajtással tisztelgett az elesettek 
emléke előtt. A gyönyörű tájat a Widokowa 
kilátótoronyból szemlélhettük, majd a szin-
tén két évtizedes Dąbrówka borászattal is-
merkedtünk, ahol újabb különleges borokat 
ízlelhettünk meg. A hely vendégszeretete és 
a borok kiváló minősége méltó zárása volt a 
nap programjának.
A meghívás fő eseménye, célja a vasárnapi 
aratóünnep volt! Szinte megható az óriási ér-
deklődés: a hálaadó rendezvényen tömegek: 
a város és a környék apraja-nagyja jelen volt! 
Álljon itt Tuchów polgármestere, Magdalena 
Marszalek köszöntője, amely a város honlap-

ján jelent meg, sok-sok képpel illusztrálva.
„Augusztus utolsó vasárnapján összegyűl-
tünk, hogy megünnepeljük a helyi aratóün-
nepet – a szép és fontos hálaadásnapot a 
betakarításért. Ez egy olyan időszak, amikor 
tisztelettel és hálával gondolunk vissza a gaz-
dák nehéz, mégis létfontosságú munkájára. 
A napi erőfeszítésüknek köszönhető, hogy 
asztalunkon soha nincs hiány kenyérből és a 
természet egyéb ajándékaiból.
Köszönjük kitartásukat, a föld szeretetét és 
a hagyományok iránti elkötelezettségüket. 
Nagy erőfeszítéseket tettünk annak érdeké-
ben, hogy ez az ünnep méltó és ünnepélyes 
legyen. Ezért szívből köszönöm mindenkinek, 
aki hozzájárult ahhoz, hogy vasárnap délután 
együtt ünnepelhessük az aratóünnepet.
Szeretném megköszönni a papoknak a 
szentmisét és jelenlétüket, a Szentély Fú-
vószenekarnak a vezetést és a koncertet, a 
koszorúküldöttségeknek a hála gyönyörű 
szimbólumait tizenhét koszorú formájában, 
a falufőnököknek, falutanácsoknak, egyesü-
leteknek és vidéki női csoportoknak a köz-
reműködésüket, a Biała-völgynek, a Batos 
Istállónak és a karwodrzai és zabłędzai lovas 
zászlóknak, valamint a tuchówi Kulturális 
Központ csapatának a szervezést és a koor-
dinációt.
Külön köszönet az Ifjúsági Közösségi Tanács-
nak és a Cekazeta csapatának – felnőttetek a 
kihíváshoz, mindenkit elragadtattatok, és új 
energiát hoztatok. Kemény munkátokkal és 
elkötelezettségetekkel együtt igazán kivéte-
les hangulatot teremtettünk a napra.
Az aratóünnep nemcsak a gazdáknak való 
köszönetnyilvánítás lehetősége, hanem kul-
túránk és identitásunk bizonyítéka is. Ezért 

olyan fontos, hogy ápoljuk és továbbadjuk 
hagyományainkat a fiatalabb generációk-
nak. Hiszem, hogy ilyen erős közösségi rész-
vétellel biztosak lehetünk benne, hogy ez a 
hagyomány biztonságban lesz. Köszönöm a 
vendégeknek és a lakosoknak, akik elfogad-
ták a meghívást, és csatlakoztak hozzánk az 
öröm, a közösség és a kölcsönös kedvesség 
légkörében. Bárcsak ez a légkör a lehető leg-
hosszabb ideig velünk maradna!
Magdalena Marszalek, 
Tuchów polgármestere”
Az ünnepélyt követően örömmel ismerked-
tünk meg a város büszkeségével, a közel-
múltban átadott modern, csodálatosan fel-
szerelt könyvtárral.
A testvérvárosi látogatásokon a delegációk-
nak alkalma nyílik tapasztalatcserére, jó gya-
korlatok átvételére. Tuchówi látogatásunk 
azonban nemcsak a hivatalos kapcsolatok 
erősítését szolgálta, hanem emberi, baráti 
kötelékek szövésére is lehetőséget adott. A 
közösen átélt élmények, az őszinte vendég-
szeretet és a közös emlékeinkre való emléke-
zés mind hozzájárultak a kapcsolat elmélyí-
téséhez. Az biztos, hogy minden téren méltó 
módon képviseltük városunkat, hiszen kap-
csolataink, s településünk megítélése szem-
pontjából ez kiemelkedően fontos.
Köszönjük a meghívást, az odaadó gondos-
kodást vendéglátóinknak, köszönjük dr. Papp 
Antal polgármester úrnak a lehetőséget, 
hogy képviselhettük városunkat, köszönjük 
segítőinknek: Győrfiné Dudzińska Marianak 
a segítő, értő tolmácsolást, köszönjük Sóvári 
Róbertnek a balesetmentes utazást, a biztos 
hazaérkezést! 

Rágyanszky István alpolgármester
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Időszakos kiállításban mutatták be a Tisza Cipőgyár fénykorát
KULTÚRA

A nyugat küszöbén, avagy cipők világszín-
vonalon. Ezzel a címmel nyílt meg 2025. au-
gusztus 22-én, 17 órakor a Martfűi Hely- és 
Ipartörténeti Gyűjtemény legújabb idősza-
kos kiállítása a Martfű Városi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár galériáján.
 A tárlat a Martfűi Tisza Cipőgyár termékeit 
mutatja be az 1968 és 2000 közötti időszak-
ból, felidézve a gyár fénykorát és a márka 
nemzetközi jelentőségét.
A megnyitó a Kengyel Éva által írt, A Cipő-
király birodalma című mesével kezdődött, 
melyet Székácsné Tálas Gabriella tolmácsolá-
sában hallhattunk.
– Sok emberrel, egykori dolgozóval, terve-
zővel, igazgatóval beszélgettem most a ki-
állítás témája kapcsán, de a Gyűjtemény tíz 
éves fennállása óta nagyon sok martfűitől 
és elszármazottól kaptam/kapok segítséget, 
egy-egy emléket, történetet, tárgyat, amik 
mind hozzájárultak ehhez a tárlathoz. És a 
követkőhöz... Hiszen egy különleges Martfűt 
kaptunk örökségül, igyekszünk mindenkinek 
megmutatni – mondta Eiler Zita muzeológus.
Ezt követően Rágyanszky István alpolgár-
mester, a Bata család örökségének lelkes 
híve, mondta el gondolatait.
– A Bat’a cégnek köszönhetően ...Harminc-
nál is több ilyen város és gyár épült fel a vi-
lágban, amit egy hatalmas csodának tartok. 
Nálunk sajnos nem teljesen valósult meg, 
hisz elkezdték az építkezést 1941-ben, de 
pár év múlva a háború elsodorta a javát. 
(...) A háború után újra elindult a gyártás a 
cipőgyárban, az itt látható termékeket so-
kan ismerjük, sokunknak volt belőle. Barna 
tornacipők, kismama cipők, gumicsizmák, 
surranók a honvédségnek, munkavédelmi 
cipők – főleg ezek árasztották el az országot. 
1968-tól elindult az új gazdasági mecha-
nizmus, az önállóság, hagyták a gazdasági 
vezetőket, hogy az ilyen nagyvállalkozások 
próbáljanak saját útra lépni, saját terméket 
megvalósítani. Így született meg a Tisza, mint 
márka. Rájöttek, hogy a márkanév védjegy, 
minőség, marketing lehetőség, és ezzel ma is 
élünk. (...) Köszönetet mondok a Művelődési 
Központ kollektívájának, különösen Zitának, 
lelkes támogatóiknak, akik nem engedték a 
múltat végképp eltörölni, hanem Széchenyi 
intelmeit szem előtt tartva igyekeznek a múlt 
értékei megőrizni, bemutatni – hangsúlyozta 
az alpolgármester.  Eiler Zita muzeológus, a 
kiállítás megálmodója gondosan válogatta 
össze a tárlat darabjait, a legapróbb részle-
tekre odafigyelve, hogy a látogatók számára 
hitelesen és élményszerűen idézze fel a Tisza 
Cipőgyár múltját és örökségét. 
A kiállítás különleges darabjai betekintést en-
gednek abba a korszakba, amikor a Tisza cipő 
a hazai és külföldi vásárlók körében egyaránt 
meghatározó divat- és sportcikk volt. Az ér-
deklődők 2025. szeptember 13-ig tekinthet-
ték meg az összeállítást az intézmény galé-
riáján. A kiállítás a Nemzeti Kulturális Alap 
támogatásával valósult meg.

Polák Boglárka
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Ars Sacra: Lélekemelő programok a hit és a művészet jegyében

Máramarosi Szórvány Fesztiválon lépett fel a DAN-TON Egyesület

Martfű újból bekapcsolódott szeptember 13. 
és 21. között az országos és határokon átíve-
lő Ars Sacra Fesztivál programsorozatába. A 
több száz helyszínt és ingyenes programot 
kínáló fesztivál célja, hogy bemutassa a szak-
rális művészet értékeit, és lehetőséget adjon 
a hit, a kultúra és a közösség párbeszédére. A 
település gazdag és színes programsorozat-
tal várta az érdeklődőket, ahol a zene, a kép-
zőművészet és a vallás mélyebb találkozása 
került előtérbe.
Szeptember 13-án a Martfű Városi Művelő-
dési Központ és Könyvtár pódiumtermében 
került sor a nyitó eseményre: zenés evangeli-
zációt tartott az Elizabeth Sanders Keresztény 
Misszió, melyet Tóth László református lel-
kész igehirdetése vezetett be. A zenei élmény 
és az elhangzott igék együttesen hatották át 
a közönséget, megalapozva a programsoro-
zat lelkiségét és közösségi hangulatát.
Ugyanezen a napon 17 órakor nyílt meg a 
szakrális képző- és iparművészeti kiállítás 
a Martfűi Református Templomban, ahol a 
Martfű Városi Nőikar megható előadása után 
vehették szemügyre az érdeklődők a kiállított 
műveket.
A tárlat különlegessége, hogy több mint húsz 
helyi és térségi alkotó – köztük nem hivatá-
sos művészek – közel hatvan alkotással járult 
hozzá a kiállításhoz. A művek között tűzzo-
máncok, olaj- és akrilfestmények, akvarellek, 
ceruzarajzok, gyöngyékszerek, sőt gyönggyel 
díszített imakönyv is szerepelt, ami jól mutat-
ja a szakralitás sokféle értelmezését és a helyi 
közösség kreatív erejét. A kiállítást az egyhá-
zak kegytárgygyűjteménye is gazdagította. 
Tóth László lelkész és felesége segítségével a 
templom méltó helyszínéül szolgált e külön-
leges bemutatónak.
Szeptember 15-én a művelődési központ 
galériáján „Ecsettől a mennyezetig – temp-
lomkazetta kiállítás” címmel nyílt meg az a 
vándorkiállítás, amely a népi bútorfestés és 
templomdíszítés sokszínűségét mutatta be, 
melyben szerepelnek Kerékgyártó Emese 
martfűi bútorfestő munkái is. A kiállítás Bé-

késcsabáról indult útjára, és már több város-
ban is nagy sikerrel szerepelt Martfűn Schne-
iderné Papp Edit bútorfestő, a Népművészeti 
Egyesületek Szövetsége Régi és Ritka Mester-
ségek Szakmai Bizottságának tagja nyitotta 
meg a tárlatot. Kómár István atya vezetésével 
a katolikus közösség kamarakórusának mű-
sora gyönyörű ökumenikus eseménnyé tette 
a megnyitót. A látogatók betekintést nyerhet-
tek a templomi mennyezetkazetták világába, 

amely a magyar népi vallásosság és művészet 
egyedülálló metszéspontját képezi.
A fesztivált koncertmise zárta szeptember 
21-én a Szent Tamás-templomban. Az ese-
ményen a Szent-Gellért Együttes Mozart li-
turgikus műveit szólaltatta meg a szentmise 
keretében. A zenei áhítat és az istentisztelet 
méltó lezárása volt a programsorozatnak.

Polák Boglárka
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A DAN-TON Művészeti Egyesület a Tiszamen-
ti Népdalkörrel 2025. augusztus 21. és 24. 
között részt vett a Máramarosi Jávorfavirág 
Egyesület meghívására a Máramarosi Szór-
vány Fesztiválon. Az Egyesület jó kapcsolatot 
ápol Erdéllyel és boldogan vállaltuk a részvé-
telt. 
„A magyar kultúra szerves része a roma kultú-
ra” mottó értelmében az egyesület már több 
éve kapcsolatban áll a Cibakházi Roma Ön-
kormányzattal, így természetesen magunk-
kal vittük a roma tánc képviselőit is. A fiatal 
roma táncosok nagyon hálásak voltak, hogy 
velünk tarthattak. Velünk jöttek a Nagyrévi 
Tiszavirág Táncosok is, akik színvonalas mű-
sorukkal kápráztatták el a közönséget. 

Az Ünnepségen méltóan megemlékeztünk 
Sülyi Károly Művész úrról, volt elnökünkről is. 
Emlékére felhangzott a gyönyörű Összetarto-
zás dal, amit a színpadon együtt énekelt az 
összes fellépő. A Tiszamenti Népdalkör fan-
tasztikus fellépése koronázta meg a műsort. 
Velünk tartottak a Martfűi Városi Klub szurko-
lói is. 
Csodálatos felejthetetlen emlékekkel haza-
térve a magyarságot képviselve értünk haza. 
Reméljük, hogy jövőre ismét részt tudunk 
venni ezen a több éve hagyományos rendez-
vényen.
A Dan-Ton Művészeti Egyesület a Tiszamenti 
Népdalkör fellépéseit koordinálja. Az elmúlt 
időszakban sorozatosan sikerült őket fellé-

péshez hozzásegíteni. A népdalkör nagy nép-
szerűségnek örvend a Tiszazugban és mint 
láthatjuk határainkon túl is. 
Az elmúlt időszak fellépései: Tiszaföldvár, 
Cibakháza, Törökszentmiklós, Tiszapüspöki, 
Szolnok, Tiszatenyő, Nagytőke, Öcsöd, Rákó-
cziújfalu, TV2 Zenebutik felvétel, Erdély Mára-
marossziget.
A Népdalkör májusban nagy sikerű emlék-
műsort rendezett az egyesület volt elnöké-
nek, Sülyi Károly Művész Úr emlékére, amit 
november 7-én műsoros emlékkoncerten 
népszerű előadókkal megismételnek.

Pálfi Ferencné 
DAN-TON Művészeti Egyesület
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Négy martfűi sportoló bizonyította erejét az Ironman Triatlonon

Kupadráma Martfűn: a címvédő Paksi FC érkezik városunkba

SPORT

A Martfűi Úszó és Triatlon Klub négy szeni-
or versenyzője nevezett be idén az Ironman 
távra, mely 3,8 km úszásból, 180 km kerékpá-
rozásból és egy maraton futásból (42 km) áll. 
Fekete Szilveszter, Botka Tibor, Laczkó István 
és Hoksári Béla nem bízták a véletlenre, már 
tavaly ősszel regisztrálták magukat a verseny 
honlapján és ezzel el is kötelezték magukat a 
rendszeres edzés és felkészülés mellett.
Augusztus 10-én jött el a várva várt nagy 
nap, amikor a Nagyatádon megrendezett 
versenyen bizonyíthatták fizikális és mentá-
lis felkészültségüket egyaránt. A táv mellett 
ugyanis meg kellett küzdeni a hagyományos, 
nagy meleggel is.
Előző nap, a közös megbeszélésen azt a célt 
tűztük ki magunk elé, látva a másnapi hő-
ségről szóló híreket, hogy érjünk célba és a 
végén négyen álljunk a befutó éremmel a 
kamera elé. Míg Szilveszter és Tibor sok ru-
tinnal, hatodjára és hetedjére teljesítették a 
távot, addig István másodszor ért célba, míg 
Béla elsőbálozó volt.
Nagyon nehéz körülmények között, 38 fokos 
hőségben kellett teljesíteni. Igazán értelmet 
nyert az a fontos mondás, hogy a triatlon 5 

részből áll: úszás, kerékpározás, futás, frissí-
tés, hűtés. Ha valamelyiket nem jól sikerül 
végigvinni, akkor bizony a több hónapos, 
heti 10-13 órás felkészülés mehet a levesbe. 
Szerencsére elkészült a híres fénykép, melyen 
négy martfűi legény áll befutó éremmel a 
nyakában az ironman után.
Reméljük lesz mindenkinek folytatás, sőt, 
lesznek, akik csatlakoznak hozzájuk jövőre!

Botka Tibor

A MOL Magyar Kupa harmadik fordulójában 
a legjobb 32 közé jutásért csapott össze szep-
tember 14-én a Martfűi LSE és az ugyancsak 
NB III-as Dombóvár. 
Aki ott volt, sokáig nem felejti ezt a minden 
elemében klasszikus kupamérkőzést, mely-
ről az országos médiumok is beszámoltak. 
A hazai pályán játszó martfűi alakulat a 49. 
percben 3-0-ra vezetett és mindenki elköny-
velte a biztos továbbjutást. Ekkor viharfelhők 
kezdtek gyülekezni a pálya fölött, és sajnos a 
pályán is. Feltámadt a vendégcsapat és a ren-
des játékidő végén már 3-3 állt az eredmény-
jelző táblán. Ám ekkor leszakadt az ég, való-
ságos özönvíz zúdult a pályára. A folyamatos 
villámlás miatt a játékvezető félbeszakította a 
mérkőzést, amit csak közel egyórás várakozás 
után sikerült folytatni a 2x15 perces hosszab-
bítással. A labdarúgásra majdhogynem alkal-
matlan körülmények között csapatunk a 108. 
percben ismét vezetéshez jutott, amit a ven-
dégek a hosszabbítás utolsó percében ismét 
kiegyenlítettek… 
Következhetett a tizenegyes párbaj, melynek 
ötödik sorozatáig egyik fél sem rontott. Ekkor 
a végig kiválóan játszó martfűi csapatkapi-
tány, Székely Dávid a felső lécet találta el. Így 
a dombóváriak kezében volt a továbbjutás, 
hiszen, ha az utolsó rugójuk nem hibázik, 
ők jutnak tovább. Ám szerencsénkre a ven-
dégjátékos fölé rúgta, így folytatódhatott a 
büntetőcsata. A hatodik sorozatban mi nem 
hibáztunk, a vendégjátékos lövését viszont 
kivédte csereként beállt fiatal kapusunk, Ke-
nyeres Zsombor! 
A délután háromkor kezdődött mérkőzés fél 

hétkor ért véget, drámai csatában kivívott 
martfűi továbbjutással. A nézők többsége ezt 
követően sietett haza, hiszen a televízióban 
ekkor sorsolták a következő kör párosítását. 
A sorsolást végző korábbi válogatott játékos, 
Kozma István rögtön elsőnek a Martfűi LSE 
nevét tartalmazó golyót húzta ki. Ellenfelünk 

(Fotó: Alföldi Norbert) 
a Magyar Kupa címvédője, az NB I jelenlegi 
listavezetője, a Paksi FC lesz. 
A nagy érdeklődéssel várt találkozóra októ-
ber 29-én, szerdán 12.30-kor kerül sor. Továb-
bi részletek az MLSE Facebook oldalán!

fr



Világbajnoki Open és Senior sikerek Racketlonból Rotterdamban

Újabb érmek az F. Nagy Géza Nemzetközi Tenisz Emlékversenyen

23

SPORT

A 2025. július 30-a és augusztus 3-a között, 
a Rotterdamban megrendezett Racketlon 
Egyéni és Csapat Világbajnokságon négy-
százharminchét egyéni versenyző és százegy 
csapat mérette meg magát különböző kor-
osztályokban. Sportolóink összesen három 
világbajnoki arany-, három ezüst- és három 
bronzérmet szereztek.
Magyarországot egy Open és egy Senior 
csapattal képviseltük. Az Open csapatunk 
negyedik helyezésnek örülhetett. A csapat 
tagjai voltak: Sákovics Virág, Palotainé Pozsár 
Marianna, Burcsi Péter, Döbörhegyi Balázs, 
Károlyi Tibor, Sági István, Sákovics Péter, Se-
besi Patrik.
Senior csapatunk megismételve tavalyi ered-
ményét idén is Világbajnok lett az alábbi ös�-
szetételben: Nándori Levente, Janzer György, 
Károlyi Tibor, Matécsa Zoltán, Sákovics Péter, 
Sági István. Nem volt egyszerű a győzelem, 
mert szinte az összes erős csapat a mi águn-
kon volt, még döntős ellenfelünk – Németor-
szág – lényegesen könnyebb úton jutott el a 
döntő összecsapásig.
Közel harminc fős egyéni ,,csapatunk” is szé-
pen szerepelt a rendkívül népes és színvona-
las mezőnyben. 
Első világbajnokságán indulók mezőnyé-
ben a „first timers” kategóriában magyar fiúk 
uralták a mezőnyt: világbajnok Kiss Kevin, 2. 
helyezett Konfár Tamás. Open kategóriában 
Francia Botond személyében újabb világbaj-
noki címnek örülhettünk!
És akkor jöjjenek a Senior kategóriák 1-4 he-

lyezettjei: 2. helyezettek Francia Balázs 50+, 
Nándori Levente 55+, 3. helyezettek Bar-
ta-Boncz Nóra 45+, 3. Palotainé Pozsár Ma-
rianna 55+, Sákovics Péter 65+, 4. helyezett 
Janzer György 55+ kategóriában.
Az év hátralévő része is rendkívül aktív lesz 
sportolóinknak.
Az alábbi versenyeken tervezünk indulni: 
megyei tenisz csapatbajnokság, nagyszalon-
tai és palicsi teniszverseny, bécsi és prágai 
racketlon verseny, valamint budapesti és 
ceglédi fallabda, tollaslabda és racketlon ver-
senyek.
A sportolók felkészülését és versenyeztetését 
Sági István, a Martfűi VSE elnöke koordinálta. 

Gratulálunk minden versenyzőnek az újabb 
kiemelkedő eredményekhez!

Sági István elnök
Martfűi Városi Sportegyesület

F. Nagy Géza bácsi - a martfűi tenisz élet ala-
pítójának - emlékét őrizve huszonharmadjá-
ra rendeztünk hétvégén teniszversenyt 2025. 
augusztus 23-24-én. Immár hatodik alkalom-
mal sikerült a teniszversenyt nemzetközivé 
varázsolnunk: spanyol, szerb, román és ma-
gyar versenyzők fogadásával. 
Egyéni versenyben két kategóriában küzdöt-
tek az érmekért. 
A fiatalabbak között nagy csatában a hevesi 
Mátyás Ferenc lett a győztes, második a nagy-
szalontai Király Attila. A két harmadik helynek 
pedig Mihes Krisztian Nagyszalontáról és Pet-
rusics Bojan Palicsról örülhetett. 
Az idősebb egyéni korosztályban három or-
szág versenyzői foglalták el a dobogós helye-
ket: első lett Balkó Mihály Palicsról, második 
Isidoro Olea Spanyolországból és harmadik 
Frigyes Csaba Martfűről.
A legnépesebb mezőny a párosoknál jött 
össze. Az első fordulóban mindenki egy 
mezőnyben indult, majd az eredményektől 
függően szétválasztódott három különböző 
erősségű kategóriára.
Elit 1 kategória győztese Palicsról Popovics 
Branislav – Kovacs Danijel, második helye-
zettje Hevesről Mátyás Ferenc – Kovács Imre, 

a két harmadik helyezett pedig Sági István – 
Hajdú József martfűi-szegedi és Tanka Attila 
– Dr. Deák Zoltán martfűi-szolnoki párosok.
Elit 2 kategóriában palicsi versenyzők álltak 
a dobogó mindhárom fokára. Első Kalinics 
Sinisa – Grosz Tibor, második Csupák Arnold 
– Vidovics Milos, a két harmadik helyezett 
pedig a Balkó Mihály – Petrusics Bojan és a 
Krizsanovics Vojo – Bityanin Goran párosok.
Elit 3 kategória érmesei négy ország verseny-
zőiből kerültek ki: első lett Barna Ákos – Bes-
lics Zejko Palicsról, második lett Király Attila 
– Mihes Krisztian Nagyszalontáról, a két har-
madik pedig Isidoro Olea – Stefania Roman 
Spanyolországból és Basic Zejko – Frigyes 
Csaba Palicsról és Martfűről.
A martfűi csapat versenyzői az öt kategóriá-
ban három éremmel gazdagodtak. A színvo-
nalas versenyen minden résztvevő országnak 
jutott az érmekből.
Köszönjük a versenyen közreműködők és tá-
mogatóink segítségét a sikeres rendezéshez!
A Martfűi Városi Sportegyesület jövőre is 
szeretettel várja az érdeklődő nézőket és ver-
senyzőket! 

Sági István
Martfűi Városi Sportegyesület elnök






